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OPERA TOUCH ESPRESSO
SCHEDA DI CONSUMO DI ENERGIA

TIPOLOGIA DI DISTRIBUTORE: HOT & COLD
PROTOCOLLO DI VALUTAZIONE: EVA EMP 3.1b

A
A+

A++

B
C

D
E

F
G

CONSUMO ENERGETICO
Più efficiente

Meno efficiente

Consumo energetico totale
secondo i risultati di test nelle 24 ore

Consumo energetico in stand by

Volume della bevanda 151 ml

135 Wh/L

1524 wh/24h

A+

TEMPERATURA AMBIENTE TEST +20°C/+24°C

UMIDITÀ RELATIVA AMBIENTE TEST 40%/60%

TEMPERATURA ACQUA IN ENTRATA +20°C

FAMIGLIA Free Standing

LITRI / 24H 30 litri

NUMERO BICCHIERI 199

DEFINIZIONE

CONDIZIONI

DI TEST

DEFINIZIONE

PARAMETRI

RISULTATI

EVOCA SPA
Via Roma 24, 24030 Valbrembo (BG) Italia
Ph.  +39 035 606 111 - www.evocagroup.com

ISO 14001 : 2015ISO 9001 : 2015 BS OHSAS 18001:2007



Opera Touch



necta.evocagroup.com

Opera Touch
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Un sistema brevettato 
per un caffè a regola 

d’arte.

Un tocco rivoluzionario 
alla vostra pausa

Fino a 4 categorie 
configurabili, secondo le 
esigenze della locazione

ISO 14001 : 2015ISO 9001 : 2015

EVOCA S.p.A.
Via Roma 24, 24030 Valbrembo (BG) Italia
Tel. +39 035 606111 - Fax +39 035 606519

Caratteristiche

Altezza 1830 mm

Larghezza 600 mm

Profondità 760 mm

Profondità con porta aperta 1250 mm

Peso 135 kg

Potenza installata 2850 W

• Pannello di selezione con tecnologia touch 
13.3” full HD

• Menu bevande con grandi icone 
personalizzabili, intuitivo e di facile utilizzo

• Possibilità di trasmettere spot e contenuti 
multimediali in modalità stand by e durante 
l’erogazione

• Indicazioni dei valori nutrizionali della 
bevanda selezionata

• Possibilità di acquistare snack - da soli o in 
combinazione con una bevanda quando la 
macchina è in batteria con i modelli S&F 
Necta.

Interfaccia utente

• Elettronica evoluta, già utilizzata con 
successo su altri modelli del Gruppo

• Programmazione e personalizzazione 
del menù tecnico semplice ed intuitiva

• Possibilità di scaricare le statistiche nel 
formato EVA DTS tramite bluetooth 
(di serie) o via IRDA (tramite kit Blue 
Red opzionale)

• Possibilità di connessione ethernet e 
wi-fi per la gestione e trasmissione di 
RSS feed

• Flessibilità di gestione dei sistemi 
di pagamento e compatibilità con i 
protocolli Executive ed MDB

Elettronica

Tecnologia

• Opera Touch è disponibile nella versione 
doppio espresso con gruppo caffè Z4000

• Opera Touch è disponibile nella versione 
doppio espresso con dispositivo Multicup 
(per maggiori informazioni scaricate la 
scheda tecnica dal nostro sito)

• Ampia possibilità di scelta dal menù di 
vendita: fino a 4 categorie configurabili 
(es. 2 per bevande calde, 2 per promozioni 
o snack - attivabili se in batteria)

• Macine autoregolanti di serie
• Mixer a velocità variabile con 

alimentazione a 24 volt
• Singola o doppia caldaia in INOX



OPERA PLUS
SCHEDA CONSUMO DI ENERGIA

TIPOLOGIA DI DISTRIBUTORE: HOT & COLD

PROTOCOLLO DI VALUTAZIONE: EVA EMP 3.0

DEFINIZIONE 

CONDIZIONI 

DI TEST

TEMPERATURA AMBIENTE TEST +20°C/+24°C

UMIDITÀ RELATIVA AMBIENTE TEST 40%/60%

TEMPERATURA ACQUA IN ENTRATA +20°C

DEFINIZIONE 

PARAMETRI

FAMIGLIA free standing

LITRI / 24H 30 litri

NUMERO BICCHIERI 324

A

A+

A++

B

C

D

E

F

G

CONSUMO ENERGETICO
Più efficiente

Meno efficiente

Consumo energetico totale
secondo i risultati di test nelle 24 ore

Consumo energetico in stand by

Volume della bevanda

RISULTATI

93 ml

161 Wh/L

2148 wh/24h

A

ISO 14001 : 2004ISO 9001 : 2015 BS OHSAS 18001:2007

EVOCA SPA

Via Roma 24 - 24030 Valbrembo (BG) Italia

Tel +39 035 606111 - fax +39 035 606519



CONCERTO ESPRESSO
SCHEDA CONSUMO DI ENERGIA

TIPOLOGIA DI DISTRIBUTORE: HOT & COLD
PROTOCOLLO DI VALUTAZIONE: EVA EMP 3.1b

A
A+

A++

B
C

D
E

F
G

CONSUMO ENERGETICO
Più efficiente

Meno efficiente

Consumo energetico totale
secondo i risultati di test nelle 24 ore

Consumo energetico in stand by

Volume della bevanda 103 ml

135 Wh/L

1229 wh/24h

A+

TEMPERATURA AMBIENTE TEST +20°C/+24°C

UMIDITÀ RELATIVA AMBIENTE 40%/60%

TEMPERATURA ACQUA IN ENTRATA +20°C

FAMIGLIA Free Standing

LITRI / 24H 30 litri

NUMERO BICCHIERI 291

DEFINIZIONE 

CONDIZIONI 

DI TEST

DEFINIZIONE

PARAMETRI

RISULTATI

EVOCA SPA
Via Roma 24, 24030 Valbrembo (BG) Italia
Ph.  +39 035 606 111 - www.evocagroup.com

ISO 14001 : 2015ISO 9001 : 2015 BS OHSAS 18001:2007



SCHEDA CONSUMO DI ENERGIA

TIPOLOGIA DI DISTRIBUTORE: HOT & COLD

PROTOCOLLO DI VALUTAZIONE: EVA EMP 3.0

DEFINIZIONE 

CONDIZIONI 

DI TEST

TEMPERATURA AMBIENTE TEST +20°C/+24°C

UMIDITÀ RELATIVA AMBIENTE TEST 40%/60%

TEMPERATURA ACQUA IN ENTRATA +20°C

DEFINIZIONE 

PARAMETRI

FAMIGLIA free standing

LITRI / 24H 30 litri

NUMERO BICCHIERI

A

A+

A++

B

C

D

E

F

G

CONSUMO ENERGETICO
Più efficiente

Meno efficiente

Consumo energetico totale
secondo i risultati di test nelle 24 ore

Consumo energetico in stand by

Volume della bevanda

RISULTATI

Wh/L

A

EVOCA SPA

Via Roma 24 - 24030 Valbrembo (BG) Italia

Tel +39 035 606111 - fax +39 035 606519
ISO 14001 : 2015ISO 9001 : 2015

necta.evocagroup.com



Concerto Touch



ISO 14001 : 2015ISO 9001 : 2015

EVOCA S.p.A.
Via Roma 24, 24030 Valbrembo (BG) Italia
Tel. +39 035 606111 - Fax +39 035 606519

 necta.evocagroup.com

Concerto Touch
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Un sistema brevettato 
per un caffè a regola 

d’arte.

Un tocco rivoluzionario 
alla vostra pausa

Fino a 4 categorie 
configurabili, secondo le 
esigenze della locazione

Caratteristiche

Altezza 1700 mm

Larghezza 600 mm

Profondità 740 mm

Profondità con porta aperta 1250 mm

Peso 135 kg

Potenza installata 1850 W

• Pannello di selezione con tecnologia 
touch 13.3” full HD.

• Menu bevande con grandi icone 
personalizzabili, intuitivo e di facile 
utilizzo.

• Possibilità di trasmettere spot e 
contenuti multimediali in modalità 
stand by e durante l’erogazione.

• Indicazioni dei valori nutrizionali della 
bevanda selezionata.

• Possibilità di acquistare snack - da soli 
o in combinazione con una bevanda 
quando la macchina è in batteria con 
i modelli S&F Necta con altezza 1700 
mm.

Interfaccia utente

• Concerto Touch è disponibile nella 
versione espresso singolo con gruppo 
caffè Z4000.

• Ampia possibilità di scelta dal 
menù di vendita: fino a 4 categorie 
configurabili (es. 2 per bevande calde, 
2 per promozioni o snack - attivabili se 
in batteria).

• Macine autoregolanti di serie.
• Mixer a velocità variabile con 

alimentazione a 24 volt.
• Singola o doppia caldaia in INOX

Technology

• Elettronica evoluta, già utilizzata con 
successo su altri modelli del Gruppo.

• Programmazione e personalizzazione 
del menù tecnico semplice ed 
intuitiva.

• Possibilità di scaricare le statistiche nel 
formato EVA DTS tramite bluetooth 
(di serie) o via IRDA (tramite kit Blue 
Red opzionale).

• Possibilità di connessione ethernet e 
wi-fi per la gestione e trasmissione di 
RSS feed.

• Flessibilità di gestione dei sistemi 
di pagamento e compatibilità con i 
protocolli Executive ed MDB.

Electronics
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ACCESSORI

TANICA

-

zione idrica del distributore avviene tramite la rete o da 

taniche interne:

- 0: alimentazione idrica da rete;

- 1: tanica interna;

FOTOCELLULA

Su modelli equipaggiati di �sensore tazza� costituito da 

una fotocellula che rileva la presenza di un oggetto nel 

vano erogazione.

Con la funzione abilitata, se viene rilevato un oggetto nel 

vano erogazione, non viene sganciato il bicchiere e sul 

display viene visualizzato il messaggio �Senza bicchie-

re�.

sgancio bicchiere senza che la fotocellula rilevi oggetti 

nel vano erogazione, il guasto debba bloccare l�apparec-

chio o lasciarlo funzionante per l�utilizzo con tazza.

L�eventuale lampada di illuminazione del vano eroga-

zione viene controllata dal sensore tazze. Se rimane 

inserito il bicchiere, alla richiesta di selezione successiva 

compare il messaggio �togliere la tazza�.

JUG FACILITIES

Su alcuni modelli, dotati di apposita chiave, è possibi-

le ottenere un numero (programmabile da 1 a 9, 5 di 

default) di selezioni senza bicchiere per riempire una 

TEMPO ASSESTAMENTO BICCHIERI

Con questa funzione è possibile determinare il tempo 

di ritardo dell�arresto della rotazione dell�incolonnatore 

bicchieri per compensare l�eventuale inerzia dovuta al 

tipo di bicchiere.

ENERGY SAVING

Per risparmiare energia elettrica negli orari di non utilizzo 

dell�apparecchio è possibile scegliere tra le seguenti 

opzioni di risparmio energetico:

ENERGY SAVING: 

con questa opzione è possibile, negli intervalli di tempo 

impostati con la funzione �Parametri Energy Saving�, so-

spendere il servizio del distributore e spegnere o meno 

la caldaia presente. 

Le selezioni non sono disponibili per tutta la durata del 

periodo di Energy Saving.

- Sleep mode: con questa opzione dopo 15 minuti di 

inattività del distributore si spengono i LED di illumi-

nazione della porta e si abbassa la temperatura della 

pressione di un qualsiasi pulsante di selezione la mac-

china riprende il normale funzionamento e non appena 

viene raggiunta la temperatura di esercizio, le selezioni 

tornano disponibili.

- Soft Energy Saving: con questa opzione è possibile 

spegnere i LED di illuminazione della tastiera negli 

intervalli di tempo impostati alla funzione �Parametri 

Energy Saving� mentre la caldaia continua a funzionare 

normalmente. Alla pressione di un qualsiasi pulsante di 

selezione l�illuminazione della tastiera viene riattivata 

e la macchina riprende immediatamente il normale 

funzionamento.

PARAMETRI ENERGY SAVING
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LED D.A. FUORI SERVIZIO

-

parecchio debbano o meno essere accesi quando 

l�apparecchio è fuori servizio o è intervenuta la fascia di 

�Energy saving�.

IMPOSTA EROGAZIONE MANUTENZIONE

Con questa funzione è possibile stabilire quante eroga-

Di default il valore è impostato a 0 e non vi sono limita-

zioni alle erogazioni di prova. 

MASTER SLAVE

Il sistema di controllo dell�apparecchio è predisposto per 

l�allacciamento in batteria con altri distributori automatici.

IMPOSTAZIONE

dei rapporti master / slave1 / slave2 tra i distributori colle-

gati.

-

ster�, prendendo cioè il controllo del secondo apparec-

chio; o come �Slave� lasciando cioè il controllo all�altro 

apparecchio.

Si andrà ad impostare inoltre la numerazione delle sele-

zioni a 2 cifre (XX) oppure a tre cifre (0XX; 9XX)

Di default la funzione master/slave non è abilitata.

SLAVE PRICE HOLDING

Nel caso in cui sia impostato il sistema di pagamento 

Executive in modalità �Price Holding�, con questa fun-

zione è possibile impostare la stessa modalità anche nel 

software della macchina slave.

RESTITUZIONE PREZZO VIRTUALE

Se il sistema di pagamento è impostato con protocollo 

BDV e/o Executive e nel caso di selezioni abbinate o 

virtuali (i cui menu relativi sono presenti sugli apparecchi 

-

tenere (OFF) o meno (ON) l�importo parziale, nel caso in 

cui la seconda selezione/erogazione dovesse fallire.

RESET MINISLAVE

-

stazioni relative alla funzione master/slave sull�apparec-

chio slave.

MONITOR SLAVE

Con questa funzione è possibile scorrere tutte le infor-

mazioni relative ad uno slave eventualmente collegato.

Accendendo l�apparecchio �slave� con il display posizio-

nato su questa funzione, sul display vengono visualizza-

te in sequenza le informazioni dello slave relative a:

- Versione software

- Tipo di slave (XX, 0XX, 9XX)

- Presenza fotocellule rilievo distribuzione

- Numero vassoi e cassetti

- Presenza dispositivo blocco apertura del vano prelievo

- Temperatura rilevata dalla sonda interna.

Per uscire dalla funzione è necessario spegnere l�appa-

recchio �master�.

VISUALIZZA INFORMAZIONI SLAVE

Con questa funzione è possibile visualizzare la tempe-

ratura istantanea della macchina �slave� eventualmente 

collegata.

MATRICOLA DA

La funzione permette di variare il codice numerico di otto 

PROGRAMMAZIONE CODICE GESTORE

La funzione permette di variare il il codice numerico di 

macchine (default a 000000).

CODICE LOCAZIONE

La funzione permette di variare il codice numerico di 

posizionata (default a 00000000)

DATA INSTALLAZIONE

La funzione permette di memorizzare la data corrente 

del sistema come data di installazione.

La data viene stampata nell�estrazione delle statistiche.
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La migliore efficienza 

energetica

Caratteristiche
Altezza 1830 mm
Larghezza 900 mm
Profondità 790 mm
Peso 300 kg ca.

Un distributore 
elegante e 
raffinato

Vetrina ad alta 
definizione

Nuove performance 
energetiche

Design e interfaccia utente

Massima Flessibilità

• Design elegante in metallo grigio
scuro

• Tastiera capacitiva e ampio display
grafico

• Illuminazione della vetrina con luce
a LED e interno cella bianco per la
massima visibilità del prodotto esposto

• Swing è disponibile anche nella
versione Slave

• Fino a 7 vassoi facilmente
riposizionalibi grazie al sistema
Vertical Flex (V-Flex)

• Ottimizzazione dello spazio sul
vassoio per ospitare qualsiasi varietà
di prodotto

• L�installazione opzionale di almeno
due vassoi Visioshop permette la
creazione di un�area specialmente
dedicata all�erogazione di prodotti
con packaging ingombranti

• Vassoi con ETL ad alta visibilità
• Vano prelievo con apertura

massimizzata

• Swing è compatibile con i
prodotti Newis

• Con Breasy è possibile
scegliere il prodotto e pagarlo
senza toccare il distributore

• Con AmiClo è possibile un set
up del distributore da remoto

Elettronica

• Classe energetica C secondo la
norma EN 50597

• Mobile schiumato per un eccellente
isolamento

• Unità fredda con tecnologia R290
• Drastico abbattimento del consumo

energetico e dei tempi di pull down
• Il distributore può gestire fino a

tre temperature stratificate o un
layout interamente Food o Ambient
garantendo l�erogazione di qualsiasi
tipo di prodotto, alimentare e non

Disponibile anche
nella versione Slave





scheda tecnica

Gpe Vendors via Toniolo 19/21 - 61032 Fano (PU) - Tel +39 0721.854535 - Fax +39 0721.855200 - www.gpe it - gpe@gpe.it

DIMENSIONI

POTENZA ASSORBITA

 E ALIMENTAZIONE

183 cm
65,5 cm
72 cm
140 kg

MEZZOLITRO

DISPLAY GRAFICO

ILLUMINAZIONE

LED

programmabile in varie lingue e con diverse opzioni di spot 
pubblicitari differenti. Stand-by programmabile

TECNOLOGIA

Telemetria; possibilità di applicare un Modem; 
EVA-DTS, GPE DATA (software aggiornabile da PC)

SISTEMI DI PAGAMENTO 

Executive – MDB e predisposizione per  i sistemi di pagamento di 
ultima generazione (credit card,Paypal, etc)

GRUPPO FRIGO

Gruppo frigo compatto veloce e facile da estrarre.
Gas ecologico R134A 
Temperature ambiente +10°C | +45°C 
Produzione acqua: 55Ltr/h 
Temperatura dell’acqua in uscita: +3°C | +10°C 
Ice bank: 4Kg

L’UTENTE

può riempire la propria bottiglia o borraccia da 0,5 ltr e scegliere 
da tastiera il tipo di acqua preferita: naturale, frizzante, legger-
mente frizzante. E scegliere la temperatura dell’acqua: tempera-
tura ambiente, fresca, fredda.

SICUREZZA

termostato di sicurezza per temperature eccessive 
Componenti a 24V DC

0,7 Kw 
230V +/- 10%
Anche in versione a 110V

consumo medio annuo: 160KWh
optional lampada UV: + 18 KWh

ALTEZZA
LARGHEZZA

PROFONDITÀ
PESO 
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ACT223128 - TO0162 

Data emissione: 17/02/2022

Parte / Part  I: elementi obbligatori / mandatory elements

1. Numero del documento / Document number:

01-02436-0001

2. Operatore / Gruppo di Operatori  Operator / Group of operators

Operatore

3. / Name and address of the operator:

BIODIFFUSIONE SRL 

VIA CALUSO, 21 - 

4. Nome e indirizzo OdC / Name and address of Control Body:

Suolo e Salute Srl (IT-BIO-004) 

Via Paolo Borsellino 12B - 61032 FANO (PU) - ITALY

5. Activities of the operator:

 * Preparazione / Preparation 

6. io (1) e metodi di 

produzione / Category or categories of products as referred to in Article 35(7) of Regulation (EU) 2018/848 of the European Parliament and of the Council (1) and production methods: 

d) Prodotti agricoli trasformati, inclusi prodotti di acquacoltura, destinati a essere utilizzati come alimenti / Processed agricultural products, 
including aquaculture products, for use as food

   Metodo di produzione / Production method:
       Produzione biologica con produzione non biologica / Organic production with non-organic production                         

7. Data e luogo / Date and place: 

17/02/2022 - BOLOGNA (BO) 

IL PRESIDENTE DEL COMITATO 
DI CERTIFICAZIONE 

President of the Certification Committee 

(Dino Vitali) 

PRESIDENTE CDA 

Angelo Costa 

(delibera C.d.A. di Suolo e Salute srl del 30.07.2014) 

(resolution by the Board of Directors of Suolo e 

Salute srl on July 30th, 2014)

8.    

Certificato valido / Certificate valid: 

dal / from:   17/02/2022   al / to:   16/02/2025 

Protocollo / Reference N°:  3128 

Il presente Certificato annulla e sostituisce il precedente 
No. 01-02284 del 28/06/2021 
This Certificate cancels and replaces the previous No. 01-02284 issued on 
28/06/2021 

Issued under the article 35(1) of Regulation (EU) No 2018/848 

Certificate 
CERTIFICATO 

Rilasciato ai sensi dell'art. 35, paragrafo 1, del regolamento (UE) 2018/848 
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Parte / Part  II: elementi specifici opzionali / specific optional elements

1. Repertorio dei prodotti / Directory of products:

Nome del prodotto e/o codice della nomenclatura combinata (NC) di cui al regolamento (CEE) n. 2658/87 del 

Consiglio (2
Name of 

the product and/or Combined Nomenclature (CN) code as referred to in Council Regulation (EEC) No 2658/87 (2) for products within the scope of Regulation 

(EU) 2018/848

Qualifica / Status: 

1.1 ORTO-FRUTTA / FRUIT AND VEGETABLES Biologico / Organic 

2.

3. Informazioni sui terreni / Information on the land::  

Nome del prodotto / Name of the product Qualifica / Status: 
Superficie in ettari / 

Surface in hectares: 

4. / List of premises or units where the activity is performed by the operator:

Indirizzo o geolocalizzazione / Address or geolocation Descrizione delle attività di cui alla parte I, punto 5 / Description of the activities as 

referred to in point 5 of part I: 

4.1 VIA CALUSO, 21 - 10035 MAZZE' (TO) Preparazione / Preparation 

5. 6.   7.

8. /848 / Information on the accreditation of the control 

body in accordance with Article 40(3) of Regulation (EU) 2018/848:

a) name of the accreditation body: ACCREDIA 

b) hyperlink al certificato di accreditamento / hyperlink to the accreditation certificate: https://services.accredia.it/CISIInformationUnit/ExecuteTransaction.jws?IUXSID=T

X_I3834_ACCREDIA_1336727276357_R335701837&IUROT=true&IUTXPROCCE

SS=isiportalcustom.ppa.DownloadCertProcess&CERTID=16847

9. Altre informazioni / Other information:

Codice / Code: 25800 - CUAA: 06490670012  

Data ingresso al controllo / Under control from:  20/02/2007 

Il presente documento è stato rilasciato sulla base dell'art. 35, paragrafo 1, del regolamento (UE) 2018/848. L'operatore è autorizzato ad utilizzare nei 
documenti commerciali, nell'etichettatura o in altre forme i termini riservati al metodo di produzione biologico solo per i prodotti riportati nel box 1 

La validità del presente Certificato è subordinata al rispetto della normativa vigente in materia di produzione biologica e al rispetto degli obblighi 
contrattuali con Suolo e Salute s.r.l. Il Certificato può essere sospeso ai fini della commercializzazione dei prodotti o revocato in qualsiasi momento in caso 

ore è responsabile del corretto utilizzo del presente documento oltre che delle dichiarazioni di conformità 
rilasciate a terzi. 
This document is issued according to Article 35(1) of Regulation (EU) No 848/2018. The operator is authorised to use in the trade documents, labeling or 

The validity of the Certificate is subject to compliance with current legislation concerning the organic production and to the respect of the contract with 
Suolo e Salute s.r.l. The Certificate can be suspended for the products sale or revoked at any time in case of major non-compliances are found. The 
operator is responsible for the correct use of this document and for the declarations of conformity issued to third parties.
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             Spett.le 
             BIODIFFUSIONE SRL 
             VIA CALUSO, 21 
             
Codice: 25800 - CUAA: 06490670012

art. 6 del D.M. n. 2049 del 

1.02.2012.  

Il Certificato , per i prodotti in essa riportati e certificati ai sensi del Reg.UE 848/2018 e s.m.i., 

hetta rilasciata da 

Suolo e Salute srl), nella pubblicità o nei documenti commerciali. 

Sia per il prodotto venduto allo stato sfuso sia per quello etichettato a marchio del cliente, tale dichiarazione di conformità dovrà essere 

rilasciata riportando nei documenti fiscali (ddt o fattura accompagnatoria) le seguenti indicazioni: la qualifica del prodotto (biologico o in 

ione dello stesso (ad 

es. nsi del Reg. UE 848/2018 e s.m.i.   rif. Certificato n° 01-

02436-0001 del 17/02/2022). Una copia del documento di accompagnamento emesso seguirà materialmente la transazione e raggiungerà il 

 per essere conservata tra i documenti di registrazione da esibire agli ispettori 

e agli organi di vigilanza.  

Le sole transazioni di prodotto biologico, venduto alla stato sfuso e che rientrano nelle filiere dei Cereali, soia e altre proteaginose, Olio 

Extravergine Di Oliva, Pomodoro da industria e riso, devono essere comunicate alla Direzione Regionale competente di Suolo e Salute 

(www.suoloesalute.it) , nei termini e modalità previsti dal Regolamento di Certificazione. 

formità deve 

verificare che tali prodotti siano riportati nel Certificato. 

preventivamente approvata da Suolo e Salute srl, costituisce già di per sé dichiarazione di conformità, pertanto esclusivamente in questo 

caso ente, fatta 

eccezione per la qualifica del prodotto che deve essere comunque sempre riportata in associazione alla denominazione di vendita. 

Suolo e Salute srl si riserva, inoltre, di chiedere - quando necessario - tutti i documenti utili ai fini della valutazione della conformità aziendale. 

Il mancato invio della comunicazione e/o della documentazione a supporto eventualmente richiesta nei tempi previsti farà attivare da parte

Il Certificato ha validità massima di 36 mesi dalla data di emissione, fatte salve nel frattempo modifiche aziendali e/o modifiche allo status di 

conformità aziendale che ne modificano i contenuti. Alla naturale scadenza e/o dal momento in cui ne decada la validità, non potranno più 

lecitamente essere immessi sul mercato prodotti recanti le dichiarazioni di conformità al metodo biologico.  

L

.  

del Certificato, nonché della corretta gestione dello stesso e delle relative 

dichiarazioni di conformità riportate nella documentazione fiscale e/o di accompagnamento, si invita a verificare sempre la corretta 

rispondenza tra le produzioni elencate nel Certificato e la realtà aziendale segnalando eventuali incongruenze alla Direzione Regionale 

prodotto. 

. le proprie 

procedure di qualifica dei fornitori. La qualifica del fornitore deve obbligatoriamente prevedere la verifica del Certificato dei propri fornitori

sia al momento della qualifica iniziale sia periodicamente dopo i primi conferimenti. 

La verifica dei documenti di certificazione del fornitore deve avvenire attraverso il riscontro degli stessi sul portale SIAN www.sian.it (area 

servizi/consultazioni/elenco degli Operatori Biologici), oppure sui siti dei singoli Organismi di controllo, con la conseguente stampa e 

NB: i produttori vegetali che intendono immettere sul mercato Olio Extra Vergine di Oliva con le indicazioni di conformità al metodo 

biologico dovranno preventivamente inviare allo scrivente Organismo di Controllo, il Certificato in corso di validità del Frantoio presso cui si 

intende appaltare le operazioni di molitura olive e/o la conservazio ., richiedendo quindi a Suolo e Salute srl una revisione del 

proprio Certificato. 

NB: icoltura 

arantire la tracciabilità , la rintracciabilità e la non promiscuità tra le produzioni di qualifica diversa, in fase di raccolta 
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dita 

(separazione ed identificazione partite di prodotto , documentazione di accompagnamento e fiscale, compilazione scheda vendite). 

NB: per i produttori vegetali con presenza di coltivazioni erbacee che hanno completato di recente i 24 mesi del periodo di conversione, con 

solo nei casi di 

del Reg.UE 848/2018. 

                                        Il Comitato di Certificazione 

ALLEGATO: 

1. CERTIFICATO  
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ACT223128 - TO0162 

Data emissione: 17/02/2022

Parte / Part  I: elementi obbligatori / mandatory elements

1. Numero del documento / Document number:

01-02436-0001

2. Operatore / Gruppo di Operatori  Operator / Group of operators

Operatore

3. / Name and address of the operator:

BIODIFFUSIONE SRL 

VIA CALUSO, 21 - 

4. Nome e indirizzo OdC / Name and address of Control Body:

Suolo e Salute Srl (IT-BIO-004) 

Via Paolo Borsellino 12B - 61032 FANO (PU) - ITALY

5. Activities of the operator:

 * Preparazione / Preparation 

6. io (1) e metodi di 

produzione / Category or categories of products as referred to in Article 35(7) of Regulation (EU) 2018/848 of the European Parliament and of the Council (1) and production methods: 

d) Prodotti agricoli trasformati, inclusi prodotti di acquacoltura, destinati a essere utilizzati come alimenti / Processed agricultural products, 
including aquaculture products, for use as food

   Metodo di produzione / Production method:
       Produzione biologica con produzione non biologica / Organic production with non-organic production                         

7. Data e luogo / Date and place: 

17/02/2022 - BOLOGNA (BO) 

IL PRESIDENTE DEL COMITATO 
DI CERTIFICAZIONE 

President of the Certification Committee 

(Dino Vitali) 

PRESIDENTE CDA 

Angelo Costa 

(delibera C.d.A. di Suolo e Salute srl del 30.07.2014) 

(resolution by the Board of Directors of Suolo e 

Salute srl on July 30th, 2014)

8.    

Certificato valido / Certificate valid: 

dal / from:   17/02/2022   al / to:   16/02/2025 

Protocollo / Reference N°:  3128 

Il presente Certificato annulla e sostituisce il precedente 
No. 01-02284 del 28/06/2021 
This Certificate cancels and replaces the previous No. 01-02284 issued on 
28/06/2021 

Issued under the article 35(1) of Regulation (EU) No 2018/848 

Certificate 
CERTIFICATO 

Rilasciato ai sensi dell'art. 35, paragrafo 1, del regolamento (UE) 2018/848 
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Parte / Part  II: elementi specifici opzionali / specific optional elements

1. Repertorio dei prodotti / Directory of products:

Nome del prodotto e/o codice della nomenclatura combinata (NC) di cui al regolamento (CEE) n. 2658/87 del 

Consiglio (2
Name of 

the product and/or Combined Nomenclature (CN) code as referred to in Council Regulation (EEC) No 2658/87 (2) for products within the scope of Regulation 

(EU) 2018/848

Qualifica / Status: 

1.1 ORTO-FRUTTA / FRUIT AND VEGETABLES Biologico / Organic 

2.

3. Informazioni sui terreni / Information on the land::  

Nome del prodotto / Name of the product Qualifica / Status: 
Superficie in ettari / 

Surface in hectares: 

4. / List of premises or units where the activity is performed by the operator:

Indirizzo o geolocalizzazione / Address or geolocation Descrizione delle attività di cui alla parte I, punto 5 / Description of the activities as 

referred to in point 5 of part I: 

4.1 VIA CALUSO, 21 - 10035 MAZZE' (TO) Preparazione / Preparation 

5. 6.   7.

8. /848 / Information on the accreditation of the control 

body in accordance with Article 40(3) of Regulation (EU) 2018/848:

a) name of the accreditation body: ACCREDIA 

b) hyperlink al certificato di accreditamento / hyperlink to the accreditation certificate: https://services.accredia.it/CISIInformationUnit/ExecuteTransaction.jws?IUXSID=T

X_I3834_ACCREDIA_1336727276357_R335701837&IUROT=true&IUTXPROCCE

SS=isiportalcustom.ppa.DownloadCertProcess&CERTID=16847

9. Altre informazioni / Other information:

Codice / Code: 25800 - CUAA: 06490670012  

Data ingresso al controllo / Under control from:  20/02/2007 

Il presente documento è stato rilasciato sulla base dell'art. 35, paragrafo 1, del regolamento (UE) 2018/848. L'operatore è autorizzato ad utilizzare nei 
documenti commerciali, nell'etichettatura o in altre forme i termini riservati al metodo di produzione biologico solo per i prodotti riportati nel box 1 

La validità del presente Certificato è subordinata al rispetto della normativa vigente in materia di produzione biologica e al rispetto degli obblighi 
contrattuali con Suolo e Salute s.r.l. Il Certificato può essere sospeso ai fini della commercializzazione dei prodotti o revocato in qualsiasi momento in caso 

ore è responsabile del corretto utilizzo del presente documento oltre che delle dichiarazioni di conformità 
rilasciate a terzi. 
This document is issued according to Article 35(1) of Regulation (EU) No 848/2018. The operator is authorised to use in the trade documents, labeling or 

The validity of the Certificate is subject to compliance with current legislation concerning the organic production and to the respect of the contract with 
Suolo e Salute s.r.l. The Certificate can be suspended for the products sale or revoked at any time in case of major non-compliances are found. The 
operator is responsible for the correct use of this document and for the declarations of conformity issued to third parties.
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             Spett.le 
             BIODIFFUSIONE SRL 
             VIA CALUSO, 21 
             
Codice: 25800 - CUAA: 06490670012

art. 6 del D.M. n. 2049 del 

1.02.2012.  

Il Certificato , per i prodotti in essa riportati e certificati ai sensi del Reg.UE 848/2018 e s.m.i., 

hetta rilasciata da 

Suolo e Salute srl), nella pubblicità o nei documenti commerciali. 

Sia per il prodotto venduto allo stato sfuso sia per quello etichettato a marchio del cliente, tale dichiarazione di conformità dovrà essere 

rilasciata riportando nei documenti fiscali (ddt o fattura accompagnatoria) le seguenti indicazioni: la qualifica del prodotto (biologico o in 

ione dello stesso (ad 

es. nsi del Reg. UE 848/2018 e s.m.i.   rif. Certificato n° 01-

02436-0001 del 17/02/2022). Una copia del documento di accompagnamento emesso seguirà materialmente la transazione e raggiungerà il 

 per essere conservata tra i documenti di registrazione da esibire agli ispettori 

e agli organi di vigilanza.  

Le sole transazioni di prodotto biologico, venduto alla stato sfuso e che rientrano nelle filiere dei Cereali, soia e altre proteaginose, Olio 

Extravergine Di Oliva, Pomodoro da industria e riso, devono essere comunicate alla Direzione Regionale competente di Suolo e Salute 

(www.suoloesalute.it) , nei termini e modalità previsti dal Regolamento di Certificazione. 

formità deve 

verificare che tali prodotti siano riportati nel Certificato. 

preventivamente approvata da Suolo e Salute srl, costituisce già di per sé dichiarazione di conformità, pertanto esclusivamente in questo 

caso ente, fatta 

eccezione per la qualifica del prodotto che deve essere comunque sempre riportata in associazione alla denominazione di vendita. 

Suolo e Salute srl si riserva, inoltre, di chiedere - quando necessario - tutti i documenti utili ai fini della valutazione della conformità aziendale. 

Il mancato invio della comunicazione e/o della documentazione a supporto eventualmente richiesta nei tempi previsti farà attivare da parte

Il Certificato ha validità massima di 36 mesi dalla data di emissione, fatte salve nel frattempo modifiche aziendali e/o modifiche allo status di 

conformità aziendale che ne modificano i contenuti. Alla naturale scadenza e/o dal momento in cui ne decada la validità, non potranno più 

lecitamente essere immessi sul mercato prodotti recanti le dichiarazioni di conformità al metodo biologico.  

L

.  

del Certificato, nonché della corretta gestione dello stesso e delle relative 

dichiarazioni di conformità riportate nella documentazione fiscale e/o di accompagnamento, si invita a verificare sempre la corretta 

rispondenza tra le produzioni elencate nel Certificato e la realtà aziendale segnalando eventuali incongruenze alla Direzione Regionale 

prodotto. 

. le proprie 

procedure di qualifica dei fornitori. La qualifica del fornitore deve obbligatoriamente prevedere la verifica del Certificato dei propri fornitori

sia al momento della qualifica iniziale sia periodicamente dopo i primi conferimenti. 

La verifica dei documenti di certificazione del fornitore deve avvenire attraverso il riscontro degli stessi sul portale SIAN www.sian.it (area 

servizi/consultazioni/elenco degli Operatori Biologici), oppure sui siti dei singoli Organismi di controllo, con la conseguente stampa e 

NB: i produttori vegetali che intendono immettere sul mercato Olio Extra Vergine di Oliva con le indicazioni di conformità al metodo 

biologico dovranno preventivamente inviare allo scrivente Organismo di Controllo, il Certificato in corso di validità del Frantoio presso cui si 

intende appaltare le operazioni di molitura olive e/o la conservazio ., richiedendo quindi a Suolo e Salute srl una revisione del 

proprio Certificato. 

NB: icoltura 

arantire la tracciabilità , la rintracciabilità e la non promiscuità tra le produzioni di qualifica diversa, in fase di raccolta 
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dita 

(separazione ed identificazione partite di prodotto , documentazione di accompagnamento e fiscale, compilazione scheda vendite). 

NB: per i produttori vegetali con presenza di coltivazioni erbacee che hanno completato di recente i 24 mesi del periodo di conversione, con 

solo nei casi di 

del Reg.UE 848/2018. 

                                        Il Comitato di Certificazione 

ALLEGATO: 

1. CERTIFICATO  
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ACT223128 - TO0162 

Data emissione: 17/02/2022

Parte / Part  I: elementi obbligatori / mandatory elements

1. Numero del documento / Document number:

01-02436-0001

2. Operatore / Gruppo di Operatori  Operator / Group of operators

Operatore

3. / Name and address of the operator:

BIODIFFUSIONE SRL 

VIA CALUSO, 21 - 

4. Nome e indirizzo OdC / Name and address of Control Body:

Suolo e Salute Srl (IT-BIO-004) 

Via Paolo Borsellino 12B - 61032 FANO (PU) - ITALY

5. Activities of the operator:

 * Preparazione / Preparation 

6. io (1) e metodi di 

produzione / Category or categories of products as referred to in Article 35(7) of Regulation (EU) 2018/848 of the European Parliament and of the Council (1) and production methods: 

d) Prodotti agricoli trasformati, inclusi prodotti di acquacoltura, destinati a essere utilizzati come alimenti / Processed agricultural products, 
including aquaculture products, for use as food

   Metodo di produzione / Production method:
       Produzione biologica con produzione non biologica / Organic production with non-organic production                         

7. Data e luogo / Date and place: 

17/02/2022 - BOLOGNA (BO) 

IL PRESIDENTE DEL COMITATO 
DI CERTIFICAZIONE 

President of the Certification Committee 

(Dino Vitali) 

PRESIDENTE CDA 

Angelo Costa 

(delibera C.d.A. di Suolo e Salute srl del 30.07.2014) 

(resolution by the Board of Directors of Suolo e 

Salute srl on July 30th, 2014)

8.    

Certificato valido / Certificate valid: 

dal / from:   17/02/2022   al / to:   16/02/2025 

Protocollo / Reference N°:  3128 

Il presente Certificato annulla e sostituisce il precedente 
No. 01-02284 del 28/06/2021 
This Certificate cancels and replaces the previous No. 01-02284 issued on 
28/06/2021 

Issued under the article 35(1) of Regulation (EU) No 2018/848 

Certificate 
CERTIFICATO 

Rilasciato ai sensi dell'art. 35, paragrafo 1, del regolamento (UE) 2018/848 
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Parte / Part  II: elementi specifici opzionali / specific optional elements

1. Repertorio dei prodotti / Directory of products:

Nome del prodotto e/o codice della nomenclatura combinata (NC) di cui al regolamento (CEE) n. 2658/87 del 

Consiglio (2
Name of 

the product and/or Combined Nomenclature (CN) code as referred to in Council Regulation (EEC) No 2658/87 (2) for products within the scope of Regulation 

(EU) 2018/848

Qualifica / Status: 

1.1 ORTO-FRUTTA / FRUIT AND VEGETABLES Biologico / Organic 

2.

3. Informazioni sui terreni / Information on the land::  

Nome del prodotto / Name of the product Qualifica / Status: 
Superficie in ettari / 

Surface in hectares: 

4. / List of premises or units where the activity is performed by the operator:

Indirizzo o geolocalizzazione / Address or geolocation Descrizione delle attività di cui alla parte I, punto 5 / Description of the activities as 

referred to in point 5 of part I: 

4.1 VIA CALUSO, 21 - 10035 MAZZE' (TO) Preparazione / Preparation 

5. 6.   7.

8. /848 / Information on the accreditation of the control 

body in accordance with Article 40(3) of Regulation (EU) 2018/848:

a) name of the accreditation body: ACCREDIA 

b) hyperlink al certificato di accreditamento / hyperlink to the accreditation certificate: https://services.accredia.it/CISIInformationUnit/ExecuteTransaction.jws?IUXSID=T

X_I3834_ACCREDIA_1336727276357_R335701837&IUROT=true&IUTXPROCCE

SS=isiportalcustom.ppa.DownloadCertProcess&CERTID=16847

9. Altre informazioni / Other information:

Codice / Code: 25800 - CUAA: 06490670012  

Data ingresso al controllo / Under control from:  20/02/2007 

Il presente documento è stato rilasciato sulla base dell'art. 35, paragrafo 1, del regolamento (UE) 2018/848. L'operatore è autorizzato ad utilizzare nei 
documenti commerciali, nell'etichettatura o in altre forme i termini riservati al metodo di produzione biologico solo per i prodotti riportati nel box 1 

La validità del presente Certificato è subordinata al rispetto della normativa vigente in materia di produzione biologica e al rispetto degli obblighi 
contrattuali con Suolo e Salute s.r.l. Il Certificato può essere sospeso ai fini della commercializzazione dei prodotti o revocato in qualsiasi momento in caso 

ore è responsabile del corretto utilizzo del presente documento oltre che delle dichiarazioni di conformità 
rilasciate a terzi. 
This document is issued according to Article 35(1) of Regulation (EU) No 848/2018. The operator is authorised to use in the trade documents, labeling or 

The validity of the Certificate is subject to compliance with current legislation concerning the organic production and to the respect of the contract with 
Suolo e Salute s.r.l. The Certificate can be suspended for the products sale or revoked at any time in case of major non-compliances are found. The 
operator is responsible for the correct use of this document and for the declarations of conformity issued to third parties.

  

61ALLEGATO B - PRODOTTI



AUT. M.I.P.A.A.F.T. - I.C.Q.R.F. Uff. VICO 1 n°003440 del 07/03/2019 
 PRODUZIONI BIOLOGICHE / ORGANIC PRODUCTIONS

Pag. 1 di 2     

 Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, riscontrabile sul sito ufficiale di Suolo e Salute  (www.suoloesalute.it)
 Digitally signed electronic document, in accordance with Legislative Decree No. 82/2005, subsequent amendments and additions and related regulations, it can be checked in the official website of    
 Suolo e Salute (www.suoloesalute.it) 

             Spett.le 
             BIODIFFUSIONE SRL 
             VIA CALUSO, 21 
             
Codice: 25800 - CUAA: 06490670012

art. 6 del D.M. n. 2049 del 

1.02.2012.  

Il Certificato , per i prodotti in essa riportati e certificati ai sensi del Reg.UE 848/2018 e s.m.i., 

hetta rilasciata da 

Suolo e Salute srl), nella pubblicità o nei documenti commerciali. 

Sia per il prodotto venduto allo stato sfuso sia per quello etichettato a marchio del cliente, tale dichiarazione di conformità dovrà essere 

rilasciata riportando nei documenti fiscali (ddt o fattura accompagnatoria) le seguenti indicazioni: la qualifica del prodotto (biologico o in 

ione dello stesso (ad 

es. nsi del Reg. UE 848/2018 e s.m.i.   rif. Certificato n° 01-

02436-0001 del 17/02/2022). Una copia del documento di accompagnamento emesso seguirà materialmente la transazione e raggiungerà il 

 per essere conservata tra i documenti di registrazione da esibire agli ispettori 

e agli organi di vigilanza.  

Le sole transazioni di prodotto biologico, venduto alla stato sfuso e che rientrano nelle filiere dei Cereali, soia e altre proteaginose, Olio 

Extravergine Di Oliva, Pomodoro da industria e riso, devono essere comunicate alla Direzione Regionale competente di Suolo e Salute 

(www.suoloesalute.it) , nei termini e modalità previsti dal Regolamento di Certificazione. 

formità deve 

verificare che tali prodotti siano riportati nel Certificato. 

preventivamente approvata da Suolo e Salute srl, costituisce già di per sé dichiarazione di conformità, pertanto esclusivamente in questo 

caso ente, fatta 

eccezione per la qualifica del prodotto che deve essere comunque sempre riportata in associazione alla denominazione di vendita. 

Suolo e Salute srl si riserva, inoltre, di chiedere - quando necessario - tutti i documenti utili ai fini della valutazione della conformità aziendale. 

Il mancato invio della comunicazione e/o della documentazione a supporto eventualmente richiesta nei tempi previsti farà attivare da parte

Il Certificato ha validità massima di 36 mesi dalla data di emissione, fatte salve nel frattempo modifiche aziendali e/o modifiche allo status di 

conformità aziendale che ne modificano i contenuti. Alla naturale scadenza e/o dal momento in cui ne decada la validità, non potranno più 

lecitamente essere immessi sul mercato prodotti recanti le dichiarazioni di conformità al metodo biologico.  

L

.  

del Certificato, nonché della corretta gestione dello stesso e delle relative 

dichiarazioni di conformità riportate nella documentazione fiscale e/o di accompagnamento, si invita a verificare sempre la corretta 

rispondenza tra le produzioni elencate nel Certificato e la realtà aziendale segnalando eventuali incongruenze alla Direzione Regionale 

prodotto. 

. le proprie 

procedure di qualifica dei fornitori. La qualifica del fornitore deve obbligatoriamente prevedere la verifica del Certificato dei propri fornitori

sia al momento della qualifica iniziale sia periodicamente dopo i primi conferimenti. 

La verifica dei documenti di certificazione del fornitore deve avvenire attraverso il riscontro degli stessi sul portale SIAN www.sian.it (area 

servizi/consultazioni/elenco degli Operatori Biologici), oppure sui siti dei singoli Organismi di controllo, con la conseguente stampa e 

NB: i produttori vegetali che intendono immettere sul mercato Olio Extra Vergine di Oliva con le indicazioni di conformità al metodo 

biologico dovranno preventivamente inviare allo scrivente Organismo di Controllo, il Certificato in corso di validità del Frantoio presso cui si 

intende appaltare le operazioni di molitura olive e/o la conservazio ., richiedendo quindi a Suolo e Salute srl una revisione del 

proprio Certificato. 

NB: icoltura 

arantire la tracciabilità , la rintracciabilità e la non promiscuità tra le produzioni di qualifica diversa, in fase di raccolta 
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dita 

(separazione ed identificazione partite di prodotto , documentazione di accompagnamento e fiscale, compilazione scheda vendite). 

NB: per i produttori vegetali con presenza di coltivazioni erbacee che hanno completato di recente i 24 mesi del periodo di conversione, con 

solo nei casi di 

del Reg.UE 848/2018. 

                                        Il Comitato di Certificazione 

ALLEGATO: 

1. CERTIFICATO  
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SCHEDA TECNICA 

MANDORLE SG. CRUDE 
WELLNESS 25g x 24 

Mister Nut Linea Wellness 

 
 
 

 

Rev. 6 
del 
26/08/2021 
 
Pag. 1 di 1 

 

REDATTA DA: UFFICIO CONTROLLO QUALITÀ  

 

INGREDIENTI 

Mandorle sgusciate. Può contenere tracce di 
arachidi, anacardi, noci, nocciole, pistacchi. 

Il prodotto potrebbe contenere frammenti di 
guscio. 

CARATTERISTICHE TECNICHE E 

CHIMICO - FISICHE: 

Calibro:     23/30 

Origine:    USA, Spagna 

Frutti interi:    min. 90% 

Frutti amari:    max 3% 

Umidità (%):    max 7% 

Aflatossine totali:   < 10 ppb  

Aflatossina B1:   < 8 ppb  

Numero di perossidi: 

(tempo=0)    <15 meq O2/ Kg 

Rancidità di Kreiss:   Negativa 

Corpi estranei vegetali:  < 0.1 % 

Corpi estranei non vegetali: assenti 

Antiparassitari: conforme ai limiti di legge 

Metalli pesanti: conforme ai limiti di legge 

Altri Allergeni:   assenti 

Prodotto no OGM 

VALORI NUTRIZIONALI MEDI 

(in g per 100 g di parte edibile) 

Valore energetico kilocalorie:   624 

Valore energetico kilojoules:   2577 

Grassi:      54,1 

-di cui acidi grassi saturi:    4,1 

Carboidrati:      5,4 

-di cui zuccheri:     4,4 

Fibre:       13,5 

Proteine:      22,1 

Sale:       0 

 

CARATTERISTICHE MICROBIOLOGICHE 

Conta batterica totale:  < 1x106 UFC/ g 

Salmonella:    assente / 25 g 

Coliformi totali:   < 100 UFC/ g 

Muffe:     < 5x103 UFC/ g 

Lieviti:    < 5x103 UFC/ g 

 

INFORMAZIONI LOGISTICHE 

IMBALLO PRIMARIO 
Codice EAN: 8001645015635 

Tipo confezione: sacchetto fondo cuscino 

Busta in carta riciclabile (C/PAP81) 

 

Fascia: 180  PT 150 senza foro eur (art. 

LA370000031) 

Lama invito al pretaglio continua 

Dimensioni confezione in cm:  

Lunghezza: 7,5  Altezza: 14,5 

Peso lordo confezione in grammi: 28 ca. 

Cartone 

Codice EAN: 8001645015642 

Tipo di cartone: scatola Mister Nut bianca con 

mandorle sgusciate  

N° di unità di vendita contenute nel cartone: 24 

Dimensioni cartone in cm: 

Lunghezza: 13    Profondità: 23.9    Altezza: 11.2 

Peso lordo in grammi: 865ca. 

Bancale 

Tipo di bancale: EUR 80x120. 

N° cartoni per strato: 30 

N° strati: 9 

Tipo di stabilizzazione del bancale: con estensibile. 

Dimensioni pallet carico (compresa pedana) in cm: 

larghezza: 120    Profondità: 80    Altezza: 116 ca. 

ALTRE INFORMAZIONI 

 Termine minimo di conservazione: 12 mesi 

 Conservare in luogo fresco e asciutto 

 Lotto di produzione e sua interpretazione: 

esempio: L.221111-21 

221 = anno 2021; 11 = settimana; 1 =giorno, 

lunedì; -21= numero progressivo ordine produzione 

del giorno 

 Codice interno 118061306115 
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SCHEDA TECNICA 

NOCI SGUSCIATE 
WELLNESS 25g x 18 

Mister Nut Linea Wellness 

 
 
 

 

Rev. 0 
del 
10/11/2021 
 
Pag. 1 di 1 

 

REDATTA DA: UFFICIO CONTROLLO QUALITÀ  

 

INGREDIENTI 

Noci sgusciate. 

Può contenere tracce di arachidi, anacardi, 

mandorle, nocciole, pistacchi. 

Il prodotto potrebbe contenere frammenti di 

guscio. 

CARATTERISTICHE TECNICHE E 

CHIMICO - FISICHE: 

Origine:    USA / EST EUROPA 

Tipo:      pezzetti 

Frutti danneggiati:   max 2% 

Gusci:    max 0.1% 

Umidità (%):    max 6% 

Aflatossine totali:   < 4 ppb  

Aflatossina B1:   < 2 ppb  

Numero di perossidi: 

(tempo=0)    <5 meq O2/ Kg 

Rancidità di Kreiss:   Negativa 

Corpi estranei vegetali:  < 0.1 % 

Corpi estranei non vegetali: assenti 

Antiparassitari: conforme ai limiti di legge 

Metalli pesanti: conforme ai limiti di legge 

Altri Allergeni:   assenti 

Prodotto no OGM 

VALORI NUTRIZIONALI MEDI 
 (in g per 100 g di parte edibile) 

Valore energetico kilocalorie:  699 

Valore energetico kilojoules:  2884 

Grassi:     67 

- di cui acidi grassi saturi:  6,1 

Carboidrati    5 

- di cui zuccheri   1,5 

Fibre      5,9 

Proteine:    17 

Sale      0,06 

 

CARATTERISTICHE MICROBIOLOGICHE 

Conta batterica totale:  < 1x105 UFC/ g 

Salmonella:    assente / 25 g 

Coliformi totali:   < 100 UFC/ g 

Muffe:     < 2x103 UFC/ g 

Lieviti:    < 2x103 UFC/ g 

INFORMAZIONI LOGISTICHE 

IMBALLO PRIMARIO 

Codice EAN: 8001645000860 

Tipo confezione: sacchetto fondo cuscino 

Busta in carta riciclabile (C/PAP81) 

Confezionamento in atmosfera  

Fascia: 180  PT 150 senza foro eur (art. 

LA370000032) 

Lama invito al pretaglio continua 

Dimensioni confezione in cm:  

Lunghezza: 7,5  Altezza: 14,5 

Peso lordo confezione in grammi: 28 ca. 

CARTONE 

Codice EAN: 8001645016274 

Tipo di cartone: scatola Mister Nut bianca con 

noci sgusciate  

N° di unità di vendita contenute nel cartone: 18 

Dimensioni cartone in cm: 

Lunghezza: 13    Profondità: 23.9    Altezza: 11.2 

Peso lordo in grammi: 580 ca. 

BANCALE 

Tipo di bancale: EUR 80x120. 

N° cartoni per strato: 30 

N° strati: 9 

Tipo di stabilizzazione del bancale: con estensibile. 

Dimensioni pallet carico (compresa pedana) in cm: 

larghezza: 120    Profondità: 80    Altezza: 116 ca. 

ALTRE INFORMAZIONI 

 Termine minimo di conservazione: 12 mesi 

 Conservare in luogo fresco e asciutto 

 Lotto di produzione e sua interpretazione: 

esempio: L.221111-21 

221 = anno 2021; 11 = settimana; 1 =giorno, 

lunedì; -21= numero progressivo ordine produzione 

del giorno 

 Codice interno: 118104006213 
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CATALOGO SPECIALE

-

Alimenti insalata
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Pr. CPO/ST Rev. 1 

del    26/07/2024

Modalita' di trasporto In camion refrigerato tra 0°C e +4°C

7

A temperatura tra 0 e +4°C

Parassiti (insetti) Assenti Contam. da roditori Assenti

Pesticidi Nei limiti consentiti dalla legge Aflatossine Nei limiti consentiti dalla legge

Corpi estranei Assenti Filth test -

CBT Muffe Enterobacteriaceae

S. Aureus L. monocitogenes Salmonella Assente

E. coli

KJ.: Grassi: 0,0

0,2 0,6 0,1

Emesso e Verificato da RQ Approvato da DIR

Data Data

��������
	
��
����������
���������
��

PRODOTTO ORZO PERLATO BIO CON VERDURE

Ingredienti
INGREDIENTI: Orzo perlato biologico, olive nere, zucchine, carote, piselli, melanzane, pomodori secchi, peperoni,

olio, sale, aromi, prezzemolo.

Packaging
Confezionamento in vaschetta 

termosaldata

F

O

T

O

NON DISPONIBILEShelf life  giorni compresa la consegna

Formato Vaschetta in ATM - Peso circa 250 gr.

Modalita' di conservazione

Modalita' di rigenerazione

Caratteristiche chimico/fisiche

Caratteristiche microbiologiche

�10.000.000 ufc/g �1.000 ufc/g <1.000 ufc/g

�100 ufc/g Assente

<50 ufc/g

Valori Nutrizionali Medi per 100 g.

Kcal.: 87,3 221,3 0,2 di cui saturi:

Carboidrati: 13,2 di cui zuccheri Proteine: Sale:

Note

Nello stabilimento si lavorano prodotti contenenti: PESCE, LATTE, UOVA, FRUTTA A GUSCIO, SOIA, SESAMO, ARACHIDI, SENAPE, SEDANO, 

GLUTINE e CROSTACEI.

Informazione sugli OGM: I prodotti risultano conformi al Reg. CEE 1829 1830/2003 e successive modifiche e integrazioni in materie di organismi geneticamente 

modificati           

07/03/2023 07/03/2023
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CATALOGO 

SPECIALE 

- 

Alimenti

merende

a base di latte

e latticini
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CATALOGO 

SPECIALE 

- 

Alimenti

merende dolci
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Codice E.A.N. unità di vendita / 
Unite of sale E.A.N. code

Codice MINSAN / 
MINSAN code

Uv per ct / 
Pcs per box

Peso netto / 
Net weight

Dimensione cartone (alt.larg.prof.) / 
Box size (height, lenght, depth)

Peso lordo cartone / 
Box gross weight 

Shelf-life Pallet / 
Palletisation 

I.V.A. / 
Vat

923832974 12 200 g 
(4 x 50 g)

16 x 24 x 40 cm 3 Kg 210 gg 90 ct. 
(9 strati da 10 ct.)

10%

Valori nutrizionali medi per 100g di prodotto / Typical nutritional value per 100g 

Energia / Energy 1657 kJ / 393 kcal

Grassi / Fat 11 g

di cui acidi grassi saturi / 
of which saturates 

3.5 g

Carboidrati / Carbohydrate 66 g

di cui zuccheri / 
of which contains sugars

26 g

Fibre / Fibre 3.4 g

Proteine / Protein 5.9 g

Sale / Salt 0,55 g

Codice prodotto / Product code 1065
Codice E.A.N. monodose / 
Single dose E.A.N. code

8001091001015

Codice E.A.N. unità di vendita / 
Unite of sale E.A.N. code

8001091000131

Codice E.A.N cartone / 
Box E.A.N. code

8001091500136

Peso netto unità di vendita / 
UVC net weight

200 g

Peso netto unità di consumo / 
Single dose net weight 

50 g

Modalità di conservazione / 
Storage

Conservare a temperatura ambiente, al riparo 
dalla luce ed in luogo asciutto. / Store in dry 
place away from light and heat.

Dimensioni unità di vendita in cm
(alt. larg. prof.) / Unit of sale size
(height, lenght, depth)

9.5 x 21 x 4.5

Dimensioni unità di consumo in cm 
(alt.larg.prof.) / Single dose size 

8.5 x 13 x 1.5

Imballo primario / Primary packaging Film in polipropilene / Polypropylene film 

Imballo secondario / Secondary packaging Astuccio in cartoncino / Carton box

Denominazione / Product Name CROSTATINA MIRTILLO FARRO / ORGANIC TART BLUEBERRY SPELT

Informazioni commerciali / 
Features

Biologico, fonte di fibre, senza latte, senza uova, solo zuccheri da cereali e da frutta, senza saccarosio, con farina di farro,vegan, senza olio di palma, 
con olio di girasole. / Organic, source of fibre, dairy free, eggs free, sweetened with fruits and cereals sugars, no added sucrose, spelt flour, vegan, 
palm oil free,with sunflower oil.  

Elenco ingredienti / 
List of ingredients

*Preparato di frutta a base di mirtilli 40% (*sciroppo di glucosio-fruttosio da mais, *purea di mirtillo 20%, gelificante: pectine, *amido di mais, 
correttore d’acidità: acido citrico, *aroma naturale di mirtillo), *farina di grano farro 18%, *farina di grano farro integrale 15%, *farina di riso, 
*sciroppo di glucosio-fruttosio da mais, *olio di semi di girasole 6%, *olio di karité, *sciroppo di riso ed orzo maltato, agenti lievitanti (tartrati di 
potassio, carbonati di sodio, carbonati di ammonio), sale, *amido di riso, *aroma naturale di vaniglia. * = biologico. Può contenere soia, senape. / 
*Blueberry compote 40% (*corn glucose-fructose syrup, *blueberry puree 20%, gelling agent: pectin, *corn starch, acidity regulator: citric acid, 
*natural blueberry flavouring), *wheat spelt flour 18%, *wholemeal wheat spelt flour 15%, *rice flour, *corn glucose-fructose syrup, *sunflower 
seeds oil 6%, *shea oil, *rice and malted barley syrup, raising agents (potassium tartrates, sodium carbonates, ammonium carbonates), salt, *rice 
starch, *natural vanilla flavouring. * = organic. May contain soy, mustard.

Crostatina

MIRTILLO
FARRO
Le crostatine integrali Germinal Bio sono farcite 
con una delicata composta ai mirtilli. La 
presenza della farina di farro, cereale ricco in 
proteine di alta qualità, rende le crostatine 
ideali per chi è attento al proprio benessere e 
non vuole privarsi dei dolci piaceri quotidiani.
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Valori nutrizionali medi per 100g di prodotto / Typical nutritional value per 100g 

Energia / Energy 1495 kJ /  355 kcal

Grassi / Fat 10 g

di cui acidi grassi saturi / 
of which saturated

2.4 g

Carboidrati / Carbohydrate 60 g

di cui zuccheri / 
of which contains sugars

29 g

Fibre / Fibre 3.5 g

Proteine 4.5 g

Sale 0.65 g

Denominazione / Product Name CUOR DI MIRTILLO FARRO / ORGANIC BAR BLUEBERRY & SPELT

Informazioni commerciali / 
Features

Biologico, senza latte, fonte di fibre, solo zuccheri da cereali e da frutta, con farina di farro, vegan, senza saccarosio, senza olio di palma, con olio 
di girasole. / Organic, dairy free, source of fibre, sweetened with cereal and fruit sugar, with spelt flour, vegan, no sucrose, palm oil free, with 
sunflower oil.

Elenco ingredienti / 
List of ingredients

*Preparato di frutta a base di mirtillo 35% (*sciroppo di glucosio-fruttosio da mais, *purea di mela, *purea di mirtilli 23%, gelificante: pectina, 
correttore di acidità: acido citrico), *farina di grano farro 24%, *sciroppo di glucosio da riso, *olio di semi di girasole, *olio di karité, *farina di 
riso, agenti lievitanti (tartrati di potassio, carbonati di sodio), sale, *aroma naturale di mirtillo. * = biologico. Può contenere uova, soia, senape. / 
*Blueberry compote 35% (*corn glucose-fructose syrup, *apple puree, *bluberry puree 23%, gelling agent: pectin, acidity regulator: citric acid), 
*wheat spelt flour 24%, *rice glucose syrup, *sunflower seeds oil, *shea oil, *rice flour, raising agents (potassium tartrates, sodium carbonates), 
salt, *natural blueberry flavouring. * = organic. May contain eggs, soy, mustard.

Codice E.A.N. unità di vendita / 
Unite of sale E.A.N. code

Codice MINSAN / 
MINSAN code

Uv per ct / 
Pcs per box

Peso netto / 
Net weight

Dimensione cartone (alt.larg.prof.) / 
Box size (height, lenght, depth)

Peso lordo cartone / 
Box gross weight 

Shelf-life Pallet / 
Palletisation 

I.V.A. / 
Vat

910826775 10 200 g
(6 x 33.3 g)

16 X 28.5 X 19.5 3 kg 210 gg 160 ct.
(10 strati da 16 ct.)

10%

Codice prodotto / Product code 1088

Codice E.A.N. monodose / 
Single dose E.A.N. code

8001091000391

Codice E.A.N. unità di vendita / 
Unite of sale E.A.N. code

8001091001275

Codice E.A.N cartone / Box E.A.N. code 8001091501270

Peso netto unità di vendita / 
UVC net weight

200 g

Modalità di conservazione / 
Storage

Conservare a temperatura ambiente, al riparo 
dalla luce ed in luogo asciutto. / Store in dry 
place away from light and heat.

Dimensioni unità di vendita in cm 
(alt. larg. prof.) / Unit of sale size
(height, lenght, depth)

14 x 14 x 3.5

Imballo primario / 
Primary packaging 

Film in polipropilene / 
Polypropylene film 

Imballo secondario / 
Secondary packaging

Astuccio in cartoncino / 
Carton box

Cuor di

I gustosi Cuor di mirtillo Germinal Bio hanno 
solo gli zuccheri dei cereali e della frutta e sono 
realizzati senza latte. La delicata farcitura ai 
mirtilli li rende uno snack ideale ed equilibrato 
per soddisfare il tuo desiderio di benessere 
quotidiano.

MIRTILLO
FARRO
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Codice prodotto / Product code 5103

Codice E.A.N. monodose / 
Single dose E.A.N. code

8001091002425

Codice E.A.N. unità di vendita / 
Unite of sale E.A.N. code

8001091002227

Codice E.A.N cartone / 
Box E.A.N. code

8001091502222

Peso netto unità di vendita / 
UVC net weight

200 g

Modalità di conservazione / 
Storage

Conservare a temperatura ambiente, al riparo 
dalla luce ed in luogo asciutto. / Store in dry 
place away from light and heat.

Dimensioni unità di vendita in cm
(alt. larg. prof.) / Unit of sale size
(height, lenght, depth)

14 x 14 x 3.5

Imballo primario / 
Primary packaging 

Film in polipropilene / 
Polypropylene film 

Imballo secondario / 
Secondary packaging

Astuccio in cartoncino / 
Carton box

Denominazione / Product Name BISCOTTI ALBICOCCA GRANO SARACENO / ORGANIC BISCUITS APRICOT & BUCKWHEAT

Informazioni commerciali / 
Features

Biologico, senza glutine, senza latte, con farina di grano saraceno, senza frutta a guscio, con olio di girasole, senza olio di palma. / Organic, gluten 
free, dairy free, with buckweath flour, nuts free, with sunflower oil, palm oil free.

Elenco ingredienti / 
List of ingredients

*Preparato di frutta con albicocca 35% (*sciroppo di glucosio-fruttosio da mais, *purea di mela, *purea di pesca, *purea di 
albicocca 10%, gelificante: pectine, correttore di acidità: acido citrico), *farina di grano saraceno 15%, *farina di riso, *olio di 
semi di girasole, *olio di karitè, *zucchero di canna, *amido di mais, *sciroppo di glucosio-fruttosio da mais, *uova, *fibra di 
mela, agenti lievitanti (tartrati di potassio, carbonati di sodio), sale, aroma naturale di vaniglia, addensante: *gomma di guar. 
* = biologico. Può contenere soia, senape. / *Apricot compote 35% (*corn glucose-fructose syrup, *apple puree, *peach puree, *apricot puree 
10%, gelling agent: pectin, acidity regulator: citric acid), *buckwheat flour 15%, *rice flour, *sunflower seeds oil, *shea oil, *cane sugar, *corn 
starch, *corn glucose-fructose syrup, *eggs, *apple fibre, raising agents (potassium tartrates, sodium carbonates), salt, natural vanilla flavouring, 
thickener: *guar gum.* = organic. May contain soy, mustard.

Codice E.A.N. unità di vendita / 
Unite of sale E.A.N. code

Codice MINSAN / 
MINSAN code

Uv per ct / 
Pcs per box

Peso netto / 
Net weight

Dimensione cartone (alt.larg.prof.) / 
Box size (height, lenght, depth)

Peso lordo cartone / 
Box gross weight 

Shelf-life Pallet / 
Palletisation 

I.V.A. / 
Vat

925530255 10 200 g
(6 x 33.4 g)

16 x 28.5 x 19.5 cm 2.4 Kg 210 gg 160 ct. 
(10 strati da 16 ct.)

10%

Valori nutrizionali medi per 100g di prodotto / Typical nutritional value per 100g 

Energia / Energy 1625 kJ / 386 kcal

Grassi / Fat 12 g

di cui acidi grassi saturi / 
of which saturated

3.4 g

Carboidrati / Carbohydrate 65 g

di cui zuccheri / 
of which contains sugars

31 g

Fibre / Fibre 2.9 g

Proteine / Protein 3.1 g

Sale / Salt 0.58 g

Biscotti

ALBICOCCA
GRANO
SARACENO
Combinano il gusto aromatico della frolla al 
grano saraceno con quello fresco e vellutato 
della farcitura. Le pratiche confezioni 
monoporzione facilitano il consumo fuori casa, 
per una pausa delicata e gustosa.
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FROLLINO Integrale  

      ZERO ZUCCHERO - 25g 
        

Produttore Barbarià S.S.A  Castelmagno (CN) - Italy 

Ingredienti: farina di cereali integrale con glutine (Barbarià) 48,6%, maltitolo, burro, uova intere, sciroppo di riso 
5%, vaniglia. Lievitante: difosfato disodico, carbonato acido di sodio, amido di mais. Può contenere tracce di frutta a 

guscio, latte e soia.

Valori nutrizionali per 100g Valori nutrizionali per 

confezione 25g

Caratteristiche organolettiche

Energia: 1879 Kj / 449 Kcal

Grassi: 22,1 g  

Di cui  saturi: 9,27 g

Carboidrati: 63,93 g  

Di cui zuccheri: 2,89 g 

Fibre: 7,44 g

Proteine: 10,14 g 

Sale: 0,06 g 

Energ: 469,75 Kj /112,25 Kcal

Grassi: 5,52 g  

Di cui  saturi: 2,32 g

Carboidrati: 15,98 g  

Di cui zuccheri: 0,72 g 

Fibre: 1,86 g

Proteine: 2,54 g 

Sale: 0,015 g 

Forma: rettangolare

Colore: marroncino chiaro con striature più 
scure 

Odore: fragrante, gradevole  

Sapore: gusto di biscotto con note di crusca e 
cereali  

Consistenza: friabile

Caratteristiche di etichettatura

Shelf life: 9 mesi dalla data di produzione (si garantiscono i 2/3 della shelf life alla consegna) T.M.C./ Lotto: indicati 
sulla confezione e sul cartone; 

Modalità di conservazione: conservare a temperatura ambiente, in luogo fresco e asciutto, lontano da luce solare 

Parametri logistici

Imballo primario: confezioni da 25g, in film di polipropilene per uso alimentare. Misure della confezione 16cm lungh 
x 5cm largh x 0,5cm spessore (dimensioni per spirale singola nel vending)

Cartone  (U.V.): cartone  da 40 pz . Dimensioni espositore: (27 lungh x 21 largh x 18 alt ) cm.  

Peso lordo crt: 1,1 kg ca

Pallettizzazione: pallet da 152 cartoni espositori -(19 crt / strato)  altezza plt: 160cm - peso plt: 192 kg ca  bancali 
80x120cm. 

Dispensa ZANIBONI srl  tel.0521.256713  fax: 0521.967600  e-mail: info@dispensazaniboni.it www.dispensazaniboni.it

(data ultima rev: 16/02/2022) 

Codice articolo Codice EAN confez.30g Codice EAN cartone 

03331FRZER0025040 8032591263603 8032591263580 

Reg.CE 852 -853/2004 -178/2002  10/2011, D.L. 193/2007 - L.88/2009  Reg.UE  1169/2011 
 1935/2004
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COTE 35G DARK 70%
Gtin: 07622201416461

Manufacturer's Item Number: PDK_00000137334

EU FIC Label Information

GTIN 07622201416461

Target Market ITALY

Product Variant en 800000047040

Product Variant it 800000047040

Validity Date May/04/2020

Product Variant 

Effective Date 

Jun/30/2020

Legal Product Name it Cioccolato da agricoltura biologica con 70% di cacao. 

Ingredients it Ingredienti: Pasta di cacao #, zucchero di canna #, burro di cacao #, 

estratto di vaniglia #. # = Ingredienti da agricoltura biologica. Cacao: 

70% minimo. 

Net Content Statement 

it

e 35 g 

Storage/Usage

Conditions it 

Conservare in luogo fresco ed asciutto. 

Preparation

Instructions

Country of Origin ITALY

Contact Party Type Consumer Support (GS1 Code) 

Contact Name Mondelez Italia 

Communication

Address

Via Nizzoli, 3 - 20147 Milano 



Nutritional Info

Product Information

Nutrient Quantity Contained % per Serving Size 

Per 100.000 GRM   

Energy 2406.000kj  

Energy 580.000kcal  

Fat 42.000g  

of which saturates 25.000g  

Carbohydrate 36.000g  

of which sugars 29.000g  

Fibre 0.010g  

Protein 9.100g  

Salt 0.010g  

GTIN 07622201416461

Target Market ITALY

Information Provider 

Name

Mondelez EU B2B2C 

Information Provider 

GLN

7622205000000

Product Description en COTE D'OR SENSATIONS CHOCOLATE BAR 70% DARK 

Product Description it COTE D'OR SENSATIONS BARRETTA DI CIOCCOLATO 70% 

FONDENTE

Product Short 

Description en 

COTE 35G DARK 70% 

Product Short 

Description it 

COTE DARK 70% 35G 

Replaced GTIN 

Brand Name COTE D'OR 

SubBrand SENSATIONS

COTE 35G DARK 70%



Alergens and Diet

Functional Name CHOCOLATE BAR 

Our Item Number PDK_00000137334

Consumer Unit Size 35GRM

Gross Weight 37.8GRM

Product Type EA

GPC Scheme 10000045

Packaging Type Wrapper

Depth 95.5MMT

Width 44.5MMT

Height 8MMT

Description Type Code Level of Containment

Milk AM MAY_CONTAIN

Almond SA MAY_CONTAIN

Cashew SC MAY_CONTAIN

Hazelnut SH MAY_CONTAIN

Pistachio ST MAY_CONTAIN

IT: A puro titolo informativo il presente documento non sostituisce l’etichetta del prodotto alla quale si rimanda 

come unico documento con valore legale. 

                 



                                                      

(18 pz x 100g) 

                                                 Mela, Fragola, Mirtillo

        Produttore Natura Nuova s.p.a.  Via Picasso, 3  48012 Bagnacavallo (RA)

INGREDIENTI 

      Mela (70%), Mirtillo (15%) Fragola (15%) 

ALLERGENI Non sono presenti allergeni riportati nel Reg.1169/2011, né come ingredienti né in tracce. 

Parametri nutrizionali (per 100g)
Caratteristiche microbiologiche

Valore energetico: 245 kJ /58 Kcal

Grassi: 0,2 g di cui saturi < 0,01g 

Carboidrati: 12,1g  cui zucch. 11,2g

Fibra : 1,4g   

Proteine: 0,6 g  

Sale: 0,01g                 pH: 3,6 ± 0,2 

Carica batt tot 30°: 10UFC/g 

Salmonella spp: assente in 25g

Lysteria: assente in 25g

Staph coag posit: : <10UFC/g

Clostridi solf rid: <10UFC/g 

Aspetto: polpa raffinata in modo 
omogeneo e compatto;  

Odore/sapore: tipico delle materie 
prime che compongono il frullato.  

Colore: tipico delle materie prime che 
compongono il frullato 

   Caratteristiche del prodotto 

Purea di di mela ottenuta dalla lavorazione di frutti sani e selezionati, privati delle parti non edibili, miscelata con purea 
di  mirtillo e  fragola. 

CONFEZIONAMENTO:  in doypack chiuso con tappo a vite dopo trattamento termico stabilizzante 

Caratteristiche di etichettatura

Shelf life: 270 giorni dalla data di produzione, si garantiscono i 2/3 della shelf life alla consegna;  

T.M.C.: indicato sul doypack e sul cartone; 

Lotto di produzione: data di scadenza su doypack, data di scadenza e giorno progressivo di produzione sul cartone 

Modalità di conservazione: conservare a temperatura ambiente, in luogo fresco e asciutto; una volta aperto si mantiene 
24 h a  4°C.

Imballo primario: doypack monoporzione da 100 g, con tappo a vite. 

Imballo secondario: espositore ondulato da 18pz in cartoncino 15 cm(b) x 15cm(h) x 24 cm(l),  

Pallettizzazione: pallet da 184 cartoni espositori (8 strati da 23 cartoni), su bancali EPAL.

Codice articolo Codice EAN U.V. Codice EAN cartone

03300FRUFM100018 8024985008020 8024985001915

Dispensa ZANIBONI srl   tel. 0521-256313  fax 0521-967600 e-mail: info@dispensazaniboni.it www.dispensazaniboni.it

(Data ultima rev: 10/04/2023) 

Conformità Reg.CE 852/2004 - Reg.CE 178/2002  D.L. 193/2007 - D.L.155 del 26/05/1997 - 
Reg.UE 1169/2011  1935/2004 
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                                       FRULLATO BIO*     frutti rossi   mela    
                                             *(da Agricoltura Biologica)

       Produttore FUTURA s.p.a.  - Bagnacavallo (RA)

INGREDIENTI (Frutti rossi) INGREDIENTI (Mela)

Mele (70%), Mirtilo (15%), Fragola(15%) 

*da Agricoltura Biologica controllato da IT BIO 009 

cod.controllo EN50

Mela (100%)

*da Agricoltura Biologica controllato da IT BIO 009 

cod.controllo EN50

               ALLERGENI:       Non sono presenti allergeni riportati nel Reg.1169/2011, né come ingredienti né in tracce.

Parametri nutrizionali (Valori medi per 100g)
Caratteristiche microbiologiche

                       Val.ener.  Grassi  cui saturi Carboid.  cui zucch. fibra  proteine  sale 

Frutti 

rossi 

199 Kj  

47Kcal 

0,1 
g 

< 
LQ 

10,7g 9,5g 1,3 0,4 0,02g 

Mela 198 Kj  

47Kcal 

0,1 
g 

< 
LQ 

9,7g 9,0g 1,3 0,2 0,03g 

Carica batt tot 30°: 10UFC/g 

Salmonella spp: assente in 25g

Lysteria: assente in 25g

Staph coag posit: : <10UFC/g

Clostridi solf rid: <10UFC/g

Aspetto: polpa raffinata in modo omogeneo e compatto;   Odore/sapore: tipico delle materie prime che compongono il 
frullato  Colore: tipico delle materie prime che compongono il frullato

Caratteristiche del prodotto 

(Frutti rossi)

Caratteristiche del prodotto 

(Mela)

Polpa di mela ottenuta dalla lavorazione di frutti sani e 
selezionati, privati delle parti non edibili, miscelata con purea 
di mirtillo e fragola. 

Purea di mela ottenuta dalla lavorazione di frutti sani e selezionati,
privati delle parti non edibili 

CONFEZIONAMENTO:  in doypack chiuso con tappo a vite dopo trattamento termico stabilizzante 

PARAMETRI LOGISTICI

Shelf life: 270 giorni dalla data di produzione (si garantiscono i 2/3 della shelf life alla consegna).; il T.M.C è indicato sul 
doypack e sul cartone;  Lotto di produzione: indic   Modalità di conservazione: conservare a 
temperatura ambiente, in luogo fresco e asciutto; una volta aperto si mantiene 24 h a  4°C. 

Imballo primario: doypack monoporzione da 100 g, con tappo a vite -  7,5cm(largh) x 13cm(alt) 

Imballo secondario: espositore ondulato da 18pz in cartoncino 15 cm(b) x 15cm(h) x 24 cm(l),  

Pallettizzazione: pallet da 184 cartoni espositori (8 strati x 23 cartoni), su bancali EPAL  140cm (alt)  390kg c.a. peso lordo 

CODICE ARTICOLO Codice EAN U.V. Codice EAN cartone

    04430FRBFR100018 (Frutti rossi) 

   04430FRBME100018 (Mela)

8024985008051 (Frutti rossi) 

            8024985008037 (Mela) 

        8024985001892 (Frutti rossi) 

8024985001878 (Mela) 

Dispensa ZANIBONI srl   tel. 0521-256313  fax 0521-967600 e-mail: info@dispensazaniboni.it www.dispensazaniboni.it

(data ultima rev.: 30/08/2023)

CONF Reg.CE 852/2004 -178/2002  10/2011, D.L. 193/2007 - D.L.155 del 
26/05/1997-L.88/2009  Reg.UE 1169/2011
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                                                     singola

       Yogurt MILA MAGRO (125g) 

                                                        
Vaniglia  - Fragola  Frutti di bosco - Ananas 

INGREDIENTI

Vaniglia

Yogurt (latte magro, fermenti lattici vivi), preparazione alla vaniglia 12% (zucchero, amido 
modificato, succo di carota, aromi, estratto naturale di vaniglia 0,13%, correttore di aciditá: acido 
lattico). Allergeni: latte

Fragola

Yogurt (latte magro, fermenti lattici vivi), preparazione alla fragola 16% (zucchero, fragole 40%, 
sciroppo di glucosio-fruttosio, amido modificato, aromi, succo concentrato di ribes nero e carota, 
correttore di aciditá: acido citrico). Allergeni: latte

Frutti di bosco Yogurt (latte magro, fermenti lattici vivi), preparazione ai frutti di bosco 16% (zucchero, frutti di 
bosco  more, lamponi, fragole  40%, sciroppo di glucosio-fruttosio, amido modificato, aromi, 
concentrato di ibisco e carota). Allergeni: latte

Ananas

Yogurt (latte 

sciroppo di glucosio-fruttosio, amido modificato, aromi, succo concentrato di limone). Allergeni: 

latte.

Parametri nutrizionali - Valori medi per 100g

                                      Valore energetico     Grassi      di cui  saturi    Carboidrati      di cui zuccheri         proteine        sale 

Vaniglia 67kcal /284 Kj 0,1 0,07 13,0 11,6 3,5    0,09 

Fragola 71kcal /302 Kj 0,1 0,6 14,2 13,0 3,3    0,10 

Frutti di bosco 71kcal /301 Kj 0,1 0,08 14 12,8 3,4     0,10 

Ananas 74 kcal / 312 Kj 0,1 0,06 14,8 13,6 3,3     0,10 

Parametri microbiologici

            Germi specifici (fine scad.): >10e7/g                 Lieviti: neg/g                                       Muffe: neg/g 

             Coliformi: neg/g                                              Echerichia coli: neg/g               Listeria Monocytognes: neg/25g

Parametri tecnico - logistici

Shelf life: 30gg (min.25 giorni alla consegna); il TMC è indicato nel top del vasetto e sul cartone;  Modalità di conservazione: 
conservare a temperatura 0° /+4°C;.   Produttore: Milkon Alto Adige stabilimento di via Innsbruck, 43 - Bolzano (BZ)  

Imballo primario: vasetto in PS con capsula in AL per alimenti, da 125g. Misure: (diam.7.3 x 7 alt) cm  capsula in plastica 
trasparente con cucchiaino sopra il top 
Imballo secondario: cartone aperto da 10 pz,  misure 38 cm(b) x 15cm(l) x 9 cm(h). Peso lordo cartone: 1,39 kg 

Pallettizzazione: pallet da 320 cartoni (20 strati da 16 cartoni), altezza bancale 155cm, peso bancale 462 kg, su bancali 80x120. 

           
Dispensa ZANIBONI srl  tel.0521.256713  fax: 0521.967600  e-mail: info@dispensazaniboni.it.  Data ultima rev: 28/01/2019

         Codice articolo Codice EAN U.V. Codice EAN cartone

06600MAVAN0125010 (vaniglia) 

06600MAFRA0125010 (fragola) 

06600MAFDB0125010 (Frutti di bosco) 

06600MAANA0125010 (Ananas) 

          80097754 (Vaniglia) 

          80008958 (Fragola) 

          80008965 (Frutti di bosco) 

          80008941 (Ananas) 

      08001790905577 (Vaniglia) 

      08001790901203 (Fragola) 

      08001790901210 (Frutti di bosco) 

      08001790901227 (Ananas) 

Reg.CE 852-853/2004 - Reg.CE 178/2002  D.L. 193/2007 - D.L.155 del 
26/05/1997
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    GALLETTE  

    

Parametri nutrizionali (per 100g)

RISO Integrale  

Parametri nutrizionali (per 100g)

MAIS

Val. energetico: 1619 kJ/ 382Kcal

Grassi: 2,8 g  

Di cui saturi: 0,6 g 

Carboidrati: 79 g  

Di cui zuccheri: 1,0 g 

Fibre: 3,7 g 

Proteine: 8,4 g         

 Sale: 1,0 g     

Val. energetico: 1600 kJ/ 377 Kcal

Grassi: 2,0 g 

Di cui saturi: 0,3 g 

Carboidrati: 83 g 

Di cui zuccheri: 0,5 g 

Fibre: 2,7 g 

Proteine: 6,0 g          

Sale: 1,9 g

Parametri organolettici

Colore: bianco, giallo e marrocino; solo giallo per il mais. Sapore e odore: caratteristico di cereale tostato; assenza di 
sapori e odori estranei. Consistenza: croccante, friabile.

Caratteristiche di etichettatura

Shelf life: 8 mesi (si garantiscono 2/3 della shell life alla consegna);  

TMC e Lotto di produzione: indicato nella confezione e sul cartone;  

Modalità di conservazione: conservare in luogo fresco ed asciutto. Confezionato in atmosfera protettiva. 

Produttore: prodotto in Spagna 

Imballo primario: 4 gallette in confezioni da 28,8g per Gallette di riso  - 27,2g per Gallette di mais in film per 
alimenti. 4 confezioni sono contenute in un sacchetto multipack.  

Misure della confezione (14 alt x 8 largh x 3 spessore) cm 

Cartone U.V.: contiene 40pz (10 sacchetti mp x 4 pz). Dimensioni crt: (37,2 lung x 27,8 largh x 21alt)cm. Peso 
lordo crt: 1,267 Kg e 1,196 kg per gallette mais 

Pallettizzazione: pallet da 90 cartoni (9 crt /strato)  peso lordo plt: 140 kg ca - bancali 80 x 120 x 230cm

Dispensa ZANIBONI srl   tel. 0521-256313  fax 0521-967600 e-mail: info@dispensazaniboni.it 
www.dispensazaniboni.it   (data ultima rev. 10/10/2023)

RISO Integrale (28,8g)
Ingredienti:

MAIS (27,2g)
  Ingredienti:

Riso integrale (99%), sale, emulsionante (lecitina di 
soia).  Può contenere tracce di latte.

Prodotto gluten-free certificato. 

Mais (97%), sale, olio vegetale (girasole altamente oleico), 
emulsionante (lecitina di soia) antiossidante (estratto ricco in 
tocoferolo). Può contenere tracce di latte.  

Prodotto gluten-free certificato. 

Codice articolo Codice EAN confezione Codice EAN 14 crt (40 pz)

Riso integrale:     01330GARIS0288040 

Mais:                   01330GAMAI0272040 

Riso integrale:       8410376055146 

Mais:                      8410376055153 
Riso integrale :    18410376071273 

Mais:                    18410376071280 

CONFOR Reg.CE 852-853/2004 -178/2002  10/2011, D.L. 193/2007 - L.88/2009 
Reg.UE 1169/2011  1935/2004
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  IL BENE DELLA FRUTTA                                         
  Noci sgusciate 25g   Mandorle sgusciate 25g -  Anacardi tostati 25g 

Energia mix 30g  Movimento mix 30g  Vitalità mix 30g 
      
                                                               

INGREDIENTI

NOCI SGUSCIATE

Origine:

Noci. ALLERGENI: le noci 
tracce altra frutta a guscio, arachidi, semi di sesamo, glutine

USA 

MANDORLE 

SGUSCIATE

Origine:

Mandorle. ALLERGENI: le mandorle sono nel Può 
contenere tracce altra frutta a guscio, arachidi, semi di sesamo, glutine

USA 

ANACARDI 

TOSTATI

                      Origine:

Anacardi, sale. ALLERGENI

Può contenere tracce altra frutta a guscio, arachidi, semi di sesamo, glutine 

Mozambico 

ENERGIA mix

Origine:

Uva sultanina (uva sultanina, olio di semi di girasole, conservante: anidride solforosa), 

mandorle, anacardi, nocciole. ALLERGENI: gli anacardi, le noci e le nocciole e 
nco degli allergeni alimentari. Può contenere tracce 

altra frutta a guscio, arachidi, semi di sesamo, glutine. 

Uzbekistan, USA, India, Turchia. 

MOVIMENTO mix

Origine:

Mandorle, semi di zucca sgusciati, uva sultanina (uva sultanina, olio di semi di girasole, 
conservante: anidride solforosa), bacche di goji ALLERGENI: le mandorle e 

Può contenere tracce 
altra frutta a guscio, arachidi, semi di sesamo, glutine. 

USA, Bulgaria, Uzbekistan, Cina. 
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 mix 

 

 

 

Origine: 

Arachidi tostate, uva sultanina (uva sultanina, olio di semi di girasole, conservante: 
anidride solforosa), mandorle tostate, sgusciate ALLERGENI: le mandorle e 

Può contenere tracce 
altra frutta a guscio, arachidi, semi di sesamo, glutine. 

USA, Uzbekistan. 

 
 

Parametri chimici e microbiologici (UFC/g) 

Umidità: < 15%   Anidride solforosa: < 2000 ppb   Residuo pesticidi: secondo normativa UE 1881/2006  OGM: assenti 

Sthapylococcus : 100 max    Escherichia coli: <10    Salmonella/25ml : assente     Lieviti e muffe: 1000 max 

 

Parametri organolettici 

Aspetto: dimensioni regolari e omogenee, con frutta secca ed essiccata pulita  

Colore: tipico della frutta secca presente, vario nei mix 

Odore: assenza di odori estranei o di muffa  

Sapore: senza sapori estranei o di muffa, preponderante il sapore di uva sultanina ove presente. 

Consistenza: morbida nella frutta essiccata, croccante nella frutta secca 
 

Parametri nutrizionali 

Valori medi per 100g 

                      Valore Energetico     Grassi   cui saturi  Carboidrati   cui zucch.        Fibre         Proteine        Sale 

Noci 2949 kJ / 713 Kcal 65 6,0 13,7 3,0 6,7 15 0,01 

Mandorle 2677 kJ / 646 Kcal 50 4,0 22 4,0 12 21 0,01 

Anacardi 2468 Kj/594 Kcal 44 7,8 33 5,0 3,0 15 1,9 

Energia 2123 kJ / 510 Kcal 33,6 3,4 36 18 6,3 12,8 0,06 

Movimento 2003 kJ / 481 Kcal 28,8 3,6 35 22 6,7 17 0,1 

Vitalità 1969 kJ / 472 Kcal 26,8 4,5 38,0 22,0 7,0 16,2 0,1 
 

 

Caratteristiche nutrizionali specifiche (per 100g) 

NOCI ricco di Omega 3 : acido alfa-linolenico 14g  (4,2g/porz.30g), 

MANDORLE alto contenuto di vit. E : Vitamina E 11,8 mg (3,5mg/porz.30g) 

ANACARDI: alto contenuto di Magnesio 259mg e Fosforo 448mg (per 100g) 

ENERGIA mix alto contenuto di fosforo: Fosforo 396 mg (119 mg/porz. 30g) 

MOVIMENTO mix alto contenuto di magnesio: Magnesio 250 mg (75 mg/porz.30g) 

 mix alto contenuto in fibre: Fibre 7,0 g (2,1 g / porz.30g) 

 

Parametri tecnico - logistici 

Shelf life: 270 giorni  -  180 giorni per Anacardi ;  si garantiscono 2/3 della shell life alla consegna 

TMC e Lotto di produzione: indicato nella confezione e sul cartone;  

Modalità di conservazione: conservare in luogo fresco ed asciutto. Confezionato in atmosfera protettiva. 

Produttore: prodotto in UE 

Confezione: sacchetti in carta da 25g per Noci, Mandorle, Anacardi  da 30g per  Energia, Movimento, Vitalità   

materiale: EVOH/carta 38+78g/m² materiale 100% nella raccolta carta 

 Misure sacchetto:  Noci, Mandorle, Anacardi: (largh 8 x 16 alt)cm -  Energia, Movimento, Vitalità (largh 6 x 15 alt)cm   

Imballo  -unità di vendita: cartone espositore colorato da 24pz   

Dimensione crt (145 largh x 230 lungh x 140 alt)mm. Peso lordo cartone: 900g circa 

Pallettizzazione: pallet da 312 cartoni (26 crt/strato), altezza bancale 195cm, peso bancale 300 kg pallet 80x120 
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Dispensa ZANIBONI srl  tel.0521.256713 -mail: info@dispensazaniboni.it  

www.dispensazaniboni.      (data ultima rev.: 12/03/2024) 

Codice articolo I.V.A (%) 

da applicare 

Codice EAN confez. 30g Codice EAN crt (24 pz) 

04400NOCI0250024 (Noci) 

04400MAND0025024 (Mandorle) 

04400ANAC0025024 (Anacardi) 

04400ENERG0030024 (Energia) 

04400MOVIM0030024 (Movimento) 

04400VITAL0300024 (Vitalità) 

4 

4 

         4 

         4 

        10 

        10 

8052462271490 (Noci) 

8052462271629 (Mandorle) 

8052462271636 (Anacardi) 

8052462271506 (Energia) 

8052462271513 (Movimento) 

8052462271520   (Vitalità) 

8052462271681  (Noci) 

8052462271650 (Mandorle) 

8052462271636 (Anacardi) 

8052462271575  (Energia) 

8052462271582  (Movimento)  

8052462271599 (Vitalità) 

 

 

Reg.CE 852-853/2004 -178/2002  10/2011, D.L. 193/2007 - L.88/2009  
Reg.UE 1169/2011  1935/2004 
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SI & NO 

BIO TRIANGOLI DI MAIS CON LEGUMI CROCCANTI 
ORGANIC SMALL TRIANGULAR CORN CAKES WITH PULSES

DENOMINAZIONE PRODOTTO / NAME 
OF PRODUCT 

Mini gallette di mais con legumi da agricoltura biologica  
Small corn cakes with pulses from organic farming

CODICE INTERNO / CODE 3010 

INGREDIENTI / INGREDIENTS  

Mais* 57%, legumi* 30% (ortaggi in proporzione variabile: piselli*, fagioli*, lenticchie*, ceci*), 
oli vegetali* (girasole* e mais*), proteine di pisello*, sale marino, aroma naturale di oliva. *da 
agricoltura biologica. 
57,4% Corn, 30% pulses* (vegetables in variable proportion: peas*, beans*, lentils*, 
chickpeas*), vegetable oils* (sunflower* and corn*), peas proteins*, sea sal, natural olive flavor. 
*from organic farming. 

ORIGINE DELLE MATERIE PRIME / 
COUNTRY OF ORIGIN RAW 
MATERIAL 

UE / NON UE 

CODICE EAN / EAN CODE 8002885008050
EAN CRT / EAN BOX 18002885008057 
ALLERGENI PRESENTI / ALLERGENS 
PRESENT IN THE PRODUCT 

Nessun allergene / No allergens 

ALLERGENI EVENTUALMENTE 
PRESENTI PER CROSS 
CONTAMINATION / EVENTUAL 
ALLERGENS FROM CROSS 
CONTAMINATION 

Latte e soia / Milk and soy 

CLAIMS DA INDICARE SUL 
PACCHETTO / CLAIMS 

BIOLOGICO / SENZA GLUTINE / NON FRITTO/ SI PROTEINE / VEGAN OK 
ORGANIC / GLUTEN FREE / NOT FRIED/ YES PROTEIN/ VEGAN OK 

VALORI NUTRIZIONALI  
GDA* (Guideline Daily Amounts): sono le 
quantità giornaliere di calorie e nutrienti 
raccomandate per una dieta equilibrata. 
Hanno un valore indicativo poiché i 
fabbisogni individuali possono variare in 

fisica e di altri fattori. Le GDA qui 
utilizzate si riferiscono al fabbisogno 
energetico medio giornaliero di un adulto 
(pari a 2000 kcal)  
NUTRITIONAL VALUES  
GDA* (Guideline Daily Amounts): are a 
guide to the total amount of energy and 
nutrients that a typical healthy adult should 
be eating in a day. For any individual, 
energy and nutrient requirements may be 
higher or lower than the published GDAs, 
based on their gender, age, weight, level of 
physical activity and other factors. GDAs 
here considered refer to the total amount of 
energy that a typical healthy individual 
should be eating in a day (2000 kcal) 

VALORI MEDI / 
AVERAGE VALUES 

Per 100 g di 
prodotto / 

For 100 g of 
product

Per porzione 20 g /  
For serving 20 g 

% del valore 
giornaliero di 
riferimento / 

% of daily calories 
allowance contained 
in a product serving

GDA* 
Quantità giornaliere di 

riferimento per un adulto / 
Adult GDAs* based on 

daily intake of 2000 kcal

Energia / Energy 1798 kJ / 427 kcal   360 kJ / 85 kcal   4% 8400 kJ / 2000 kcal 
Grassi / Fat 11 g 2,2 g 3% 70 g 

Di cui acidi grassi 
saturi / 
Of which saturates 

1,5 g 0,3 g 2% 20 g 

Carboidrati / 
Carbohydrate 

66 g 13 g 5% 260 g 

Di cui zuccheri / 
Of which sugars 

0,8 g 0,2 g 0% 90 g 

Fibre / Fibre 6,0 g 1,2 g - - 
Proteine / Protein 13 g 2,6 g 5% 50 g 
Sale / Salt 0,92 g 0,18 g 3% 6 g 

CARATTERISTICHE 
ORGANOLETTICHE / ORGANOLEPTIC 
PROPERTIES 

ASPETTO / SHAPE: triangolini con superficie e bordo irregolari (lato 5 cm circa), spessore variabile compreso tra 1 e 4 
mm, peso variabile da 1,2 a 1,8 g (peso medio 1,5 g circa) / triangular, irregular surface and edge (side about 5 cm), 
variable thickness about 1 ÷ 4 mm, variable weight about 1,2 ÷ 1,8 (average weight about 1,5 g) 
COLORE / COLOUR: giallo pallido, visibili i variopinti colori dei legumi presenti / light yellow, visible colorful colors of 
the vegetables 
ODORE / SMELL: delicato di mais tostato, con le piacevoli note contrastanti dei legumi presenti / delicate roasted corn, 
particular flavours of different legumes used 
SAPORE / TASTE: delicato, caratterizzato dalle piacevoli note contrastanti dei legumi presenti / delicate, with peculiar 
taste of present legumes 
CONSISTENZA / TEXTURE: friabile e croccante / crisp and crunchy 

CARATTERISTICHE CHIMICO-
FISICHE / CHEMICAL  PHYSICAL 
CHARACTERISTICS 

Umidità / Moisture:                               < 9,5% 
Unità rotte / Broken units:                     < 25% 
Briciole / Crumbs:                                 < 10% 
Briciole bruciate / Burnt crumbs:          < 6% 
Unità difettose (mal soffiate) /  
Defective units (badly blown):            < 3% 

Presenza di chicchi non soffiati /  
Presence of grains not blown:              < 3% 
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Corpi estranei / Foreign bodies :            assenti / absent 
OGM / GMO:                                        conforme ai / in conformity with Reg. CE 1829 - 1830/2003 
Metalli pesanti / Heavy metals:             conforme ai / in conformity with Reg. CE 466/2001  1881/2006 
Multiresiduali / Multiresidual:              conforme al / in conformity with Reg. CE 834/2007 
Micotossine / Mycotoxins:                    conforme ai / in conformity with Reg. CE 466/2001 - 1881/2006  1126/2007  

CARATTERISTICHE 
MICROBIOLOGICHE / 
MICROBIOLOGICAL ANALYSIS 

                                                                               VALORE / VALUE                      TOLLERANZA/TOLERANCE 
CBT / Total germ count: ufc/g                                       < 5.000                                                    < 500.000                                   
Coliformi totali / Total coliforms: ufc/g                           < 10                                                          < 200         
E. coli: ufc/g                                                                      < 10                                                           < 10 
Staphilococcus aureus : ufc/g                                          < 100                                                         < 100 
Bacillus cereus : ufc/g                                                       < 10                                                         < 100 
Salmonella: ufc/25g                                                  assente / absent       
Listeria monocytogenes: ufc/25g                              assente / absent 
Muffe / Moulds: ufc/g                                                      < 100                                                       < 10.000                                   
Lieviti / Yeasts: ufc/g                                                       < 100                                                       < 10.000 

PESO NETTO CONFEZIONE / NET 
WEIGHT 

20 g

PESO LORDO CONFEZIONE / GROSS 
WEIGHT 

22 g circa / about 

PESO INCARTO / WEIGHT OF 
PACKAGING

2 g circa / about 

MARCHIO / BRAND FIORENTINI 

STABILIMENTO DI PRODUZIONE / 
PLANT

Birko s.r.l. nello stabilimento indicato dalla lettera posta accanto al termine minimo di conservazione / in the plant indicated 
by the letter near the best before date: 
A = Strada del Francese, 154 - 10156 Turin (Italy), 
B = Via Marco Biagi, 6 - 10028 Trofarello TO (Italy) 

SHELF LIFE DALLA PRODUZIONE / 
SHELF LIFE FROM PRODUCTION 

12 mesi / months 

SHELF LIFE MINIMA GARANTITA 
DALLA CONSEGNA 
SHELF LIFE GUARANTEE AFTER 
DELIVERY

8 mesi / months 

MODALITÀ DI CONSERVAZIONE / 
STORAGE 

Conservare in luogo fresco ed asciutto, al riparo dai raggi solari / Store in a cool and dry place, away from sunlight 

LOTTO DI PRODUZIONE / LOT 
NUMBER 

Su imballo. Identificato come AA/0000001: AA=anno; 0000001=n° ordine di lavoro / 
On the packaging. Identified like AA/0000001: AA=year; 0000001= work order number 

TIPO CONFEZIONE / TYPE OF 
PACKAGING 

Sacchetto a cuscino / Pillow bag 

ETICHETTA/INCARTO / PACKAGING 
PRIMARY 

Bobina stampata in polipropilene coex OPPO 20 m + OPPM 20 m; stampa flessografica interna 
Printed foil in polypropylene coex OPPO 20 20 

N° PEZZI PER CARTONE / N° UNITS X 
BOX 

30      

N° CARTONI PER STRATO / N° BOX X 
LAYER 

12                                           

N° STRATI PER PALLET / N° LAYER X 
PALLET 

8                                                

N° CARTONI PER PALLET / N° BOX X 
PALLET 

96                                 

DIMENSIONI CONFEZIONE (cm) / UNIT 
MEASUREMENT (cm) 

H 18,0 x L 12,0 x P 3,5 

DIMENSIONI CARTONE (cm) / BOX 
DIMENSIONS (cm) 

H 19,5 x L 27,5 x P 37,0 (cartone di taglio/ box on the side) 

PESO LORDO CARTONE / GROSS 
WEIGHT BOX 

950 g circa / about

H PALLET SINGOLO / H ONE PALLET  235 cm circa compreso il pallet / about including pallet 
ENTE CERTIFICATORE / 
CERTIFICATOR AGENCY   

QCertificazioni s.r.l. 

N° DI AUTORIZZAZIONE / 
AUTHORISATION NUMBER 

IT BIO 014    n° 7169 

TARIFF NUMBER 1904.1010
qualita@fiorentinialimentari.it   Quality office: Dott.ssa Chiara Roggero 
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BIO TRIANGOLI DI MAIS CON LEGUMI CROCCANTI 
ORGANIC SMALL TRIANGULAR CORN CAKES WITH PULSES

DENOMINAZIONE PRODOTTO / NAME 
OF PRODUCT 

Mini gallette di mais con legumi da agricoltura biologica  
Small corn cakes with pulses from organic farming

CODICE INTERNO / CODE 3010 

INGREDIENTI / INGREDIENTS  

Mais* 57%, legumi* 30% (ortaggi in proporzione variabile: piselli*, fagioli*, lenticchie*, ceci*), 
oli vegetali* (girasole* e mais*), proteine di pisello*, sale marino, aroma naturale di oliva. *da 
agricoltura biologica. 
57,4% Corn, 30% pulses* (vegetables in variable proportion: peas*, beans*, lentils*, 
chickpeas*), vegetable oils* (sunflower* and corn*), peas proteins*, sea sal, natural olive flavor. 
*from organic farming. 

ORIGINE DELLE MATERIE PRIME / 
COUNTRY OF ORIGIN RAW 
MATERIAL 

UE / NON UE 

CODICE EAN / EAN CODE 8002885008050
EAN CRT / EAN BOX 18002885008057 
ALLERGENI PRESENTI / ALLERGENS 
PRESENT IN THE PRODUCT 

Nessun allergene / No allergens 

ALLERGENI EVENTUALMENTE 
PRESENTI PER CROSS 
CONTAMINATION / EVENTUAL 
ALLERGENS FROM CROSS 
CONTAMINATION 

Latte e soia / Milk and soy 

CLAIMS DA INDICARE SUL 
PACCHETTO / CLAIMS 

BIOLOGICO / SENZA GLUTINE / NON FRITTO/ SI PROTEINE / VEGAN OK 
ORGANIC / GLUTEN FREE / NOT FRIED/ YES PROTEIN/ VEGAN OK 

VALORI NUTRIZIONALI  
GDA* (Guideline Daily Amounts): sono le 
quantità giornaliere di calorie e nutrienti 
raccomandate per una dieta equilibrata. 
Hanno un valore indicativo poiché i 
fabbisogni individuali possono variare in 

fisica e di altri fattori. Le GDA qui 
utilizzate si riferiscono al fabbisogno 
energetico medio giornaliero di un adulto 
(pari a 2000 kcal)  
NUTRITIONAL VALUES  
GDA* (Guideline Daily Amounts): are a 
guide to the total amount of energy and 
nutrients that a typical healthy adult should 
be eating in a day. For any individual, 
energy and nutrient requirements may be 
higher or lower than the published GDAs, 
based on their gender, age, weight, level of 
physical activity and other factors. GDAs 
here considered refer to the total amount of 
energy that a typical healthy individual 
should be eating in a day (2000 kcal) 

VALORI MEDI / 
AVERAGE VALUES 

Per 100 g di 
prodotto / 

For 100 g of 
product

Per porzione 20 g /  
For serving 20 g 

% del valore 
giornaliero di 
riferimento / 

% of daily calories 
allowance contained 
in a product serving

GDA* 
Quantità giornaliere di 

riferimento per un adulto / 
Adult GDAs* based on 

daily intake of 2000 kcal

Energia / Energy 1798 kJ / 427 kcal   360 kJ / 85 kcal   4% 8400 kJ / 2000 kcal 
Grassi / Fat 11 g 2,2 g 3% 70 g 

Di cui acidi grassi 
saturi / 
Of which saturates 

1,5 g 0,3 g 2% 20 g 

Carboidrati / 
Carbohydrate 

66 g 13 g 5% 260 g 

Di cui zuccheri / 
Of which sugars 

0,8 g 0,2 g 0% 90 g 

Fibre / Fibre 6,0 g 1,2 g - - 
Proteine / Protein 13 g 2,6 g 5% 50 g 
Sale / Salt 0,92 g 0,18 g 3% 6 g 

CARATTERISTICHE 
ORGANOLETTICHE / ORGANOLEPTIC 
PROPERTIES 

ASPETTO / SHAPE: triangolini con superficie e bordo irregolari (lato 5 cm circa), spessore variabile compreso tra 1 e 4 
mm, peso variabile da 1,2 a 1,8 g (peso medio 1,5 g circa) / triangular, irregular surface and edge (side about 5 cm), 
variable thickness about 1 ÷ 4 mm, variable weight about 1,2 ÷ 1,8 (average weight about 1,5 g) 
COLORE / COLOUR: giallo pallido, visibili i variopinti colori dei legumi presenti / light yellow, visible colorful colors of 
the vegetables 
ODORE / SMELL: delicato di mais tostato, con le piacevoli note contrastanti dei legumi presenti / delicate roasted corn, 
particular flavours of different legumes used 
SAPORE / TASTE: delicato, caratterizzato dalle piacevoli note contrastanti dei legumi presenti / delicate, with peculiar 
taste of present legumes 
CONSISTENZA / TEXTURE: friabile e croccante / crisp and crunchy 

CARATTERISTICHE CHIMICO-
FISICHE / CHEMICAL  PHYSICAL 
CHARACTERISTICS 

Umidità / Moisture:                               < 9,5% 
Unità rotte / Broken units:                     < 25% 
Briciole / Crumbs:                                 < 10% 
Briciole bruciate / Burnt crumbs:          < 6% 
Unità difettose (mal soffiate) /  
Defective units (badly blown):            < 3% 

Presenza di chicchi non soffiati /  
Presence of grains not blown:              < 3% 
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Corpi estranei / Foreign bodies :            assenti / absent 
OGM / GMO:                                        conforme ai / in conformity with Reg. CE 1829 - 1830/2003 
Metalli pesanti / Heavy metals:             conforme ai / in conformity with Reg. CE 466/2001  1881/2006 
Multiresiduali / Multiresidual:              conforme al / in conformity with Reg. CE 834/2007 
Micotossine / Mycotoxins:                    conforme ai / in conformity with Reg. CE 466/2001 - 1881/2006  1126/2007  

CARATTERISTICHE 
MICROBIOLOGICHE / 
MICROBIOLOGICAL ANALYSIS 

                                                                               VALORE / VALUE                      TOLLERANZA/TOLERANCE 
CBT / Total germ count: ufc/g                                       < 5.000                                                    < 500.000                                   
Coliformi totali / Total coliforms: ufc/g                           < 10                                                          < 200         
E. coli: ufc/g                                                                      < 10                                                           < 10 
Staphilococcus aureus : ufc/g                                          < 100                                                         < 100 
Bacillus cereus : ufc/g                                                       < 10                                                         < 100 
Salmonella: ufc/25g                                                  assente / absent       
Listeria monocytogenes: ufc/25g                              assente / absent 
Muffe / Moulds: ufc/g                                                      < 100                                                       < 10.000                                   
Lieviti / Yeasts: ufc/g                                                       < 100                                                       < 10.000 

PESO NETTO CONFEZIONE / NET 
WEIGHT 

20 g

PESO LORDO CONFEZIONE / GROSS 
WEIGHT 

22 g circa / about 

PESO INCARTO / WEIGHT OF 
PACKAGING

2 g circa / about 

MARCHIO / BRAND FIORENTINI 

STABILIMENTO DI PRODUZIONE / 
PLANT

Birko s.r.l. nello stabilimento indicato dalla lettera posta accanto al termine minimo di conservazione / in the plant indicated 
by the letter near the best before date: 
A = Strada del Francese, 154 - 10156 Turin (Italy), 
B = Via Marco Biagi, 6 - 10028 Trofarello TO (Italy) 

SHELF LIFE DALLA PRODUZIONE / 
SHELF LIFE FROM PRODUCTION 

12 mesi / months 

SHELF LIFE MINIMA GARANTITA 
DALLA CONSEGNA 
SHELF LIFE GUARANTEE AFTER 
DELIVERY

8 mesi / months 

MODALITÀ DI CONSERVAZIONE / 
STORAGE 

Conservare in luogo fresco ed asciutto, al riparo dai raggi solari / Store in a cool and dry place, away from sunlight 

LOTTO DI PRODUZIONE / LOT 
NUMBER 

Su imballo. Identificato come AA/0000001: AA=anno; 0000001=n° ordine di lavoro / 
On the packaging. Identified like AA/0000001: AA=year; 0000001= work order number 

TIPO CONFEZIONE / TYPE OF 
PACKAGING 

Sacchetto a cuscino / Pillow bag 

ETICHETTA/INCARTO / PACKAGING 
PRIMARY 

Bobina stampata in polipropilene coex OPPO 20 m + OPPM 20 m; stampa flessografica interna 
Printed foil in polypropylene coex OPPO 20 20 

N° PEZZI PER CARTONE / N° UNITS X 
BOX 

30      

N° CARTONI PER STRATO / N° BOX X 
LAYER 

12                                           

N° STRATI PER PALLET / N° LAYER X 
PALLET 

8                                                

N° CARTONI PER PALLET / N° BOX X 
PALLET 

96                                 

DIMENSIONI CONFEZIONE (cm) / UNIT 
MEASUREMENT (cm) 

H 18,0 x L 12,0 x P 3,5 

DIMENSIONI CARTONE (cm) / BOX 
DIMENSIONS (cm) 

H 19,5 x L 27,5 x P 37,0 (cartone di taglio/ box on the side) 

PESO LORDO CARTONE / GROSS 
WEIGHT BOX 

950 g circa / about

H PALLET SINGOLO / H ONE PALLET  235 cm circa compreso il pallet / about including pallet 
ENTE CERTIFICATORE / 
CERTIFICATOR AGENCY   

QCertificazioni s.r.l. 

N° DI AUTORIZZAZIONE / 
AUTHORISATION NUMBER 

IT BIO 014    n° 7169 

TARIFF NUMBER 1904.1010
qualita@fiorentinialimentari.it   Quality office: Dott.ssa Chiara Roggero 
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CRACKERS BIO 

 Riso e Mais  20g 

    Produttore       Futura spa  Bagnacavallo (RA) 

Ingredienti

Farina di riso*(50%), Farina di mais*(49%), sale marino       *da Agricoltura Biologica controllato da IT BIO 009 

cod.controllo EN50 

Allergeni: Assenti. Prodotto SENZA GLUTINE. Può contenere tracce di soia e sesamo. 

Parametri nutrizionali(per 100g) Parametri organolettici

Val. energetico: 365 kcal/1549 kj

Grassi: 1,4 di cui saturi 0,4g 

Carboidrati: 80,1 g di cui zuccheri 0,6g

Fibra: 2,5g 

Proteine: 6,8 g

Sale: 1,0g

Aspetto: cialde rettangolari croccanti dimens. 9 x 5 
cm ca  ;

Colore: giallo pallido

Consistenza: friabile

Sapore: di mais tostato

Caratteristiche del prodotto

Prodotto ottenuto dalla lavorazione dei 2 cereali, riscaldati e sufficientemente pressati, fino ad ottenere la 
forma desiderata, con aggiunta di sale

Caratteristiche di etichettatura

Shelf life: 240 giorni dalla data di produzione (si garantiscono i 2/3 della shelf life alla consegna). 

T.M.C.: stampato sulla confezione e sul cartone;

Lotto di produzione: indicato come data di scadenza stampata sulla confezione e sui documenti

Modalità di conservazione: conservare a temperatura ambiente, in luogo fresco e asciutto; una volta aperto 
il sacchetto si conserva se il sacchetto viene mantenuto chiuso.

Imballo primario: flow pack (polipropilene coex) contenente 4 cialde

Imballo secondario: cartone ondulato da 42 confezioni, dimens. 15cm(b) x 19cm(h) x 29cm(l).Peso crt: 
0,84kg

Pallettizzazione: pallet da 176 cartoni (11 strati da 16 cartoni), peso pallet 148 kg ca, su bancali EPAL.

Codice articolo Codice EAN confezione Codice EAN cartone

         04420CRABI0042020 8024985002417 Cod. EAN 128

           Conformità

Reg.CE 852-853/2004 -178/2002  10/2011, D.L. 193/2007 - D.L.155 del 
26/05/1997-L.88/2009  Reg.UE 1169/2011

Dispensa ZANIBONI srl  tel. 0521.256713  fax: 0521.967600  e-mail: info@dispensazaniboni.it  www.dispensazaniboni.it 

(data ultima rev: 20/08/2023) 
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                                                  GALLETTE BIO - 16g 
                                             di RISO INTEGRALE e di MAIS  

         Ingredienti GALLETTE DI RISO Ingredienti GALLETTE DI MAIS

 Riso integrale, riso*       biologico* (100%)  

*da agricoltura Biologica- Ente certificat. Bioagricert 
controllato da : IT BIO 009 cod. controllo EN50 

      Mais* (99%) , olio di mais* , sale.  

*da agricoltura Biologica- Ente certificat. Bioagricert - 
controllato da : IT BIO 009 cod. controllo EN50 

Allergeni Non sono presenti allergenti riportati nel Reg.CE 1169/2011, né come ingredienti  
né in tracce 

Parametri nutrizionali

                Gallette di Riso

Parametri nutrizionali 

Gallette di Mais

Parametri microbiologici

Valori medi per 100g: 

Val. energetico: 1606 Kj/ 379 Kcal 

Grassi: 1,9g di cui saturi 0,6g 

Carboidrati: 80,3g di cui zuccheri 0,6g 

Fibre: 2,6g 

Proteine: 8,8 g  

Sale: 0,05g 

Valori medi per 100g: 

Val. energetico: 1627 Kj / 383 kcal

Grassi: 1,2g di cui saturi 0,2g 

Carboidrati: 85g di cui zuccheri  0,4g 

Fibre: 1,9g 

Proteine: 7,4 g  

Sale: 0,5g 

Carica batt.tot.:  < 100.000 UFC/g 

Enterobatteriaceae : < 10 UFC/g 

Staphilococcus aureus: < 10UFC/g 

Salmonella spp: assente in 25g 

Lieviti: < 1000 

Muffe: < 100 

                                                              Parametri organolettici

Aspetto: gallette rotonde compatte. Colore: bianco (riso) o giallo (mais), leggermente brunito. Sapore: tostato e tipico del riso 
soffiato o del mais soffiato. Consistenza: croccanti

Caratteristiche di etichettatura

Shelf life: 270 giorni dalla data di produzione; (si garantiscono i 2/3 della shelf life alla consegna). ;

TMC / Lotto di produzione: stampato sulla confezione e nel cartone 

Modalità di conservazione: conservare a temperatura ambiente, in luogo fresco e asciutto; una volta aperto si conserva se il 
sacchetto viene mantenuto chiuso 

Imballo primario: sacchetto in PP per alimenti, confezione da 16g, contiene 3 gallette, dimens. (15 largh x 11 alt x 2,5 spess.)cm 

Imballo secondario: cartone ondulato contenente 30 confezioni. Dimensioni crt (29,5 lungh x 23,5 largh x 19 alt)cm.

Pallettizzazione: pallet da 143 cartoni (11 strati da 13 cartoni), su bancali (80 x 120 x2 30)cm, peso lordo kg 128 ca. 

Codice articolo Codice EAN U.V. Codice EAN cartone

              05510GABRI0016030 (riso) 

             05510GABMA0016030 (mais) 

8 024985 000925 (galletta di riso) 

8 024985 000994 (galletta di mais)  

18024985000922 (galletta di riso) 

18024985000991 (galletta di mais) 

           Conformità Reg.CE 852/2004 -178/2002  10/2011, D.L. 193/2007 - D.L.155 del 
26/05/1997-L.88/2009  Reg.UE 1169/2011  1935/2004

Dispensa ZANIBONI srl   tel. 0521-256313  fax 0521-967600 e-mail: info@dispensazaniboni.it www.dispensazaniboni.it

Data ultima rev.: 09/06/2023 
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CATALOGO SPECIALE  

- 

Alimenti
panini e prodotti da forno

ALLEGATO B - PRODOTTI



Scheda tecnica
NOME COMMERCIALE PRODOTTO Pane biologico

DESCRIZIONE PRODOTTO pane ottenuto con modalità artigianale di lavorazione

TIPOLOGIA CONFEZIONAMENTO

sacchetti posizionati in ceste da panetteria

sfuso in ceste

SHELF LIFE Il pane di produzione giornaliera consegnato fresco

ogni giorno, la durata suggerita è di consumarlo

preferibilmente entro 24 ore

VITA RESIDUA ALLA CONSEGNA 24 ore

INGREDIENTI Materia prima | Provenienza

Farina mista  BIO (farina integrale, farina di semi di lino, farina di segale , 
farina di germe di grano)  lievito, sale, acqua

ALLERGENI

Dichiarati (in ingredienti) a) glutine

a) Latenti b) soia e derivati

b) Cross Contaminazione c) Prodotto in uno stabilimento con possibilità di tracce

di latte, sesamo, gusci di frutta secca

INGREDIENTI A RISCHIO OGM Nessuno

PROCEDIMENTO PRODUZIONE Impasto

(fasi principali) Riposo

Formatura

Lievitazione

Cottura

CARATTERISTICHE CHIMICO FISICHE Umidità ca. 5% 

Aflatossina B1, B2, G1, G2 < 1 µg/kg

Ocratossina A < 3,0 µg/kg

Deossinivalenolo < 500 µg/kg

Materiale estraneo assente

CARATTERISTICHE MICROBIOLOGICHcarica batterica totale < 1000 UFC/g 

lieviti < 100 UFC/g 

muffe < 100 UFC/g 

Colifomi < 10 UFC/g 

Escherichia coli neg/g 

Salmonella neg/25 g

CARATTERISTICHE ORGANOLETTICHEColore: marrone 

Odore: aromatico tipico del pane fresco

Sapore: sapore aromatico

Consistenza: crosta croccante – mollica morbida
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Scheda tecnica
NOTE PER IL CONSUMATORE Consumare tal quale

limiti desunti da accordo ARPA-IZS Staphylococcus coag.positivo

non enterotossinogeno < 400 ufc / g

Muffe <= 1000 ufc / g

salmonella assente

L.monocytogenes < 100 ufc /g

PARAMETRI CHIMICI fitofarmaci e aflatossine nei limiti di legge

PARAMETRI FISICI assenza corpi estranei

filth test: come da conformità farine

TEMPERATURA DI CONSERVAZIONE temperatura ambiente luogo fresco e asciutto

MATERIALE CONFEZIONAMENTO

PRODOTTO DA VENDERE A PESO SI
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CATALOGO 
SPECIALE  

- 

Alimenti
prodotti esotici
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CATALOGO 

SPECIALE  

- 

Bevande calde
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CATALOGO 

SPECIALE  

- 

Bevande fredde
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO FINITO

SB_AQ_ST_58 

AQUAVITAMIN LIMONE SAN 
BENEDETTO

Revisione n.  1 

Data emissione 19/05/2016 

Descrizione emissione o modifica 
documento:
con nuovo formato 0.4L 

Creato da: Assicurazione Qualità

Verificato da: Ricerca e Sviluppo

Approvato da: Direzione Assicurazione Qualità Stabilimento di Scorzè

Pagina 1 di 5 

NOME COMMERCIALE / TRADE DESCRIPTION

AQUAVITAMIN gusto LIMONE 

AQUAVITAMIN LEMON flavour 

MARCHIO / BRAND

SAN BENEDETTO 

FORMATO           CONTENITORE      TAPPO             TMC - TERMINE MINIMO DI CONSERVAZIONE  
BOTTLE SIZE                PACK                  CAP              BEST BEFORE (see indication on cap or bottle) 

0.5 Litri / Liter PET PE 8 Mesi / Months

0.4 Litri / Liter PET PE 8 Mesi / Months

DENOMINAZIONE DI VENDITA / SALE DENOMINATION

BIBITA ANALCOLICA CON VITAMINE E SALI MINERALI IN ACQUA MINERALE 

NON ALCOHOLIC SOFT DRINK WITH VITAMINS AND MINERAL SALTS IN MINERAL WATER 

CARATTERISTICHE  ORGANOLETTICHE / ORGANOLEPTIC CHARACTERISTICS

Colore 
Color

Giallo tenue, caratteristico del prodotto 
Light yellow, characteristic of the product 

Odore 
Smell

Gradevole caratteristico del prodotto 
Pleasant, characteristc of the product

Sapore 
Taste

Gradevole caratteristico del prodotto 
Pleasant, characteristc of the product

Aspetto  
Aspect

Leggermente torbido 
Slightly cloudy 

CARATTERISTICHE MERCEOLOGICHE / PRODUCT CHARACTERISTICS

  
Acqua minerale naturale 
Natural mineral water 

Si, 80% 
Yes, 80% 

Zucchero 
Sugar  

Si 
Yes 

Sali minerali 
Mineral salts 

Si, zinco gluconato e sodio selenito 
Yes, zinc gluconate and sodium selenite 

Vitamine 
Vitamins 

Si, vit C, vit PP, vit E, vit B5, vit B6, vit B9, vit H, vit B12 
Yes, vit C, vit PP, vit E, vit B5, vit B6, vit B9, vit H, vit B12 

Aromi 
Flavorings 

Sì 
Yes 

Colorante 
Colorings 

Si, beta carotene 
Yes, beta carotene 

Confezionato in atmosfera protettiva 
Packaged in a protective atmosphere

Si 
Yes 

Imbottigliato in ambiente asettico 
Bottled in aseptic environment

Si 
Yes 

Conservanti  
Preservatives

No 
No 

Bibita gassata 
Carbonated soft drink

No 
No 
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO FINITO

SB_AQ_ST_58 

AQUAVITAMIN LIMONE SAN 
BENEDETTO

Revisione n.  1 

Data emissione 19/05/2016 

Descrizione emissione o modifica 
documento:
con nuovo formato 0.4L 

Creato da: Assicurazione Qualità

Verificato da: Ricerca e Sviluppo

Approvato da: Direzione Assicurazione Qualità Stabilimento di Scorzè
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CARATTERISTICHE CHIMICO-FISICHE / PHYSICAL & CHEMICAL CHARACTERISTICS 

Brix (20°C, metodo rifrattometrico) 
Brix (20°C, Refractometer)

6,2 ± 0,2 g/ 100 g 

Acidità (% acido citrico anidro, titolazione acido-base) 
Total Acidity (% anhydrous citric acid, acid-base titration)

0,18 ± 0,02 g/ 100 ml 

CARATTERISTICHE MICROBIOLOGICHE / MICROBIOLOGICAL CHARACTERISTICS

Lieviti / Yeasts <  1  u.f.c./ 100 ml Metodo con membrane filtranti / Membrane Filter Technique

Muffe / Moulds <  1  u.f.c./ 100 ml Metodo con membrane filtranti / Membrane Filter Technique

AUTORIZZAZIONI / AUTHORIZATIONS

Per lo Stabilimento di Scorzè  / For Scorzè Factory

DGR n°2723 del 10/09/2004 

DGR n°2723 of 10/09/2004 

gassate e non gassate, nonché di acqua di sorgente. 

-
carbonated soft drinks and spring water.

D.M. 95/20 del 13/07/95 

D.M. 95/20 of 13/07/95

Lo stabilimento è riconosciuto idoneo alla produzione e al 
confezionamento dei prodotti dietetici nelle tipologie produttive di: 
prodotti in forma liquida, integrati con sali minerali e/o vitamine 

The factory has been officially approved for the production and 
packaging of dietary products as: liquid-form products, integrated 
with minerals and/or vitamins.

CERTIFICAZIONE IFS 2015 (International Food Standard) n° 
2984 versione 6 - Higher level 

2015 IFS CERTIFICATE  (International Food Standard) n° 2984 
version 6 - Higher level - 

Captazione, emungimento e Imbottigliamento di Acqua minerale 
in vetro e PET. Miscelazione ingredienti, diluizione in acqua e 
imbottigliamento in vetro, PET, lattine e pouch di bibite frizzanti e 
piatte. 

Bottling of mineral water in glass and PET. Mixing ingredients, 
water dilution and bottling in glass, PET, can and pouch of 
carbonated and non-carbonated soft drinks.

ALLERGENI * / ALLERGENS DECLARATION * 

Glutine 
Gluten 

Crostacei 
Crustaceans 

Uova 
Egg 

Pesce 
Fish 

Arachidi 
Peanuts 

Soia 
Soya 

Latte 
Milk 

Frutta a 
guscio 
Nuts 

Sesamo 
Sesame 

Sedano 
Celery 

Senape 
Mustard 

Anidride 
solforosa e solfiti 

(ppm) 
Sulphur dioxide 

and solphite 
(ppm) 

Molluschi 
Mollusks 

Lupino 
Lupine 

No No No No No No No No No No No <10 No No 

*Reg.UE 1169/2011 e  Reg CE n° 41/2009 
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO FINITO

SB_AQ_ST_58 

AQUAVITAMIN LIMONE SAN 
BENEDETTO

Revisione n.  1 

Data emissione 19/05/2016 

Descrizione emissione o modifica 
documento:
con nuovo formato 0.4L 

Creato da: Assicurazione Qualità

Verificato da: Ricerca e Sviluppo

Approvato da: Direzione Assicurazione Qualità Stabilimento di Scorzè
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ORGANISMI GENETICAMENTE MODIFICATI */ GMO (Genetically Modified Organisms) * 

i materie prime non provenienti da organismi geneticamente modificati. 
Questa dichiarazione è basata sulle definizioni dei regolamenti di legge sugli OGM, sulle dichiarazioni dei nostri fornitori e su dati 
analitici. 

According to its competence and knowledge, in agreement with suppliers, Acqua Minerale San Benedetto confirms the usage of raw 
materials originated from no genetically modified organisms. This definition is based on existing legal regulations on GMOs, on our 
suppliers' declarations and on analytical data.
*(L4/2011) 

DICHIARAZIONE NUTRIZIONALE / NUTRITIONAL DECLARATION

Dichiarazione nutrizionale  
(valori medi) 

Nutritional declaration 
(average value) 

per 100 ml 

for 100 ml

per porzione di 500 ml 

for a portion of 500 ml

% AR* per porzione  (500 
ml) 

% RI* for portion  (500 ml)

Energia 
Energy 106 kJ / 25 kcal 532 kJ / 125 kcal 6% 

Grassi 
Total fat

0 g 0 g 0% 

    di cui acidi grassi saturi 
    (saturated fats)

0 g 0 g 0% 

Carboidrati 
Total carbohydrates 

6 g 30.1 g 12% 

    di cui zuccheri 
    (sugars) 

6 g 30.1 g 33% 

Proteine 
Protein 

0 g 0 g 0% 

Sale 
Salt 

0.08 g 0.42 g 7% 

*AR= Assunzioni di riferimento di un adulto medio (8400kJ/2000kcal) 
Questa bottiglia contiene 1 porzione da 500 ml 
*RI=  Reference Intake of an average adult  (8400kJ/2000kcal)
This bottle includes 1 portion of 500 ml 

VITAMINE 
VITAMINS 

per porzione di 500 ml 
for a portion of 500 ml

% NRV** per porzione  (500 ml) 
% NRV** for portion  (500 ml)

C 
C 160 mg 200% 

PP (niacina) 
PP (niacin)

4 mg 25% 

E (tocoferolo) 
E (tocopherol) 

3 mg 25% 

B5 (acido pantotenico) 
B5 (pantothenic acid) 

1.5 mg 25% 

B6 (piridossina) 
B6 (pyridoxine) 

0.35 mg 25% 

B9 (acido folico) 
B9 (folic acid) 

50 mcg 25% 

H (biotina) 
H (biotin) 

12.5 mcg 25% 

B12 (cobalamina) 
B12 (cobalamin) 

0.625 mcg 25% 
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO FINITO

SB_AQ_ST_58 

AQUAVITAMIN LIMONE SAN 
BENEDETTO

Revisione n.  1 

Data emissione 19/05/2016 

Descrizione emissione o modifica 
documento:
con nuovo formato 0.4L 

Creato da: Assicurazione Qualità

Verificato da: Ricerca e Sviluppo

Approvato da: Direzione Assicurazione Qualità Stabilimento di Scorzè
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Zinco 
Zinc 

2.5 mg 25% 

Selenio 
Selenium 

13.8 mcg 25% 

**NRV = Valore Nutrizionale di Riferimento 
** NRV = Nutrient Reference Value 

Dichiarazione nutrizionale  
(valori medi) 

Nutritional declaration 
(average value) 

per 100 ml 

for 100 ml

per porzione di 400 ml 

for a portion of 400 ml

% AR* per porzione  (400 ml) 

% RI* for portion  (400 ml)

Energia 
Energy 106 kJ / 25 kcal 426 kJ / 100 kcal 5% 

Grassi 
Total fat

0 g 0 g 0% 

    di cui acidi grassi saturi 
    (saturated fats)

0 g 0 g 0% 

Carboidrati 
Total carbohydrates 

6 g 24.1 g 9% 

    di cui zuccheri 
    (sugars) 

6 g 24.1 g 27% 

Proteine 
Protein 

0 g 0 g 0% 

Sale 
Salt 

0.08 g 0.34 g 6% 

*AR= Assunzioni di riferimento di un adulto medio (8400kJ/2000kcal) 
Questa bottiglia contiene 1 porzione da 400 ml 
*RI=  Reference Intake of an average adult  (8400kJ/2000kcal)
This bottle includes 1 portion of 400 ml 

VITAMINE 

VITAMINS 

per porzione di 400 ml 

for a portion of 400 ml

% NRV** per porzione  (400 ml) 

% NRV** for portion  (400 ml)

C 
C 128 mg 160% 

PP (niacina) 
PP (niacin)

3.2 mg 20% 

E (tocoferolo) 
E (tocopherol) 

2.4 mg 20% 

B5 (acido pantotenico) 
B5 (pantothenic acid) 

1.2 mg 20% 

B6 (piridossina) 
B6 (pyridoxine) 

0.28 mg 20% 

B9 (acido folico) 
B9 (folic acid) 

40 mcg 20% 

H (biotina) 
H (biotin) 

10 mcg 20% 

B12 (cobalamina) 
B12 (cobalamin) 

0.5 mcg 20% 

Zinco 
Zinc 

2 mg 20% 

Selenio 
Selenium 

11 mcg 20% 

**NRV = Valore Nutrizionale di Riferimento 
** NRV = Nutrient Reference Value 
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO FINITO

SB_AQ_ST_58 

AQUAVITAMIN LIMONE SAN 
BENEDETTO

Revisione n.  1 

Data emissione 19/05/2016 

Descrizione emissione o modifica 
documento:
con nuovo formato 0.4L 

Creato da: Assicurazione Qualità

Verificato da: Ricerca e Sviluppo

Approvato da: Direzione Assicurazione Qualità Stabilimento di Scorzè
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COMPOSIZIONE ANALITICA (qualitativa e quantitativa %)
ANALYTICAL COMPOSITION (qualitative and quantitative %)

Acqua minerale naturale (80%), zucchero (6%), acidificante: acido citrico (0,16 %), correttore di acidità: sodio citrato (0,09%), 
vitamine: C (0,032%), PP (0,0008%), E (0,0006%), B5 (0,0003%), B6 (0,00007%), B9 (0,00001%), H (0,0000025%), B12 
(0,000000125%), sale  (0,03 %), aromi: presenti, stabilizzante: E1450 (0,015%), sali minerali: zinco gluconato (0.0035%), sodio 
selenito (0.000006%), colorante: beta carotene (0,000006%). 

Natural mineral water (80%), sugar (6%), acidifying agent: citric acid (0.16%), acidity regulator: sodium citrate (0.09%), vitamins: C 
(0.032%), PP (0.0008%), E (0.0006%), B5 (0.0003%), B6 (0.00007%), B9 (0.00001%), H (0.0000025%), B12 (0.000000125%), salt 
(0.03%), flavourings: present, stabilizer: E1450 (0.015%),mineral salts: zinc gluconate (0.0035%) and sodium selenite (0.000006%), 
colouring: beta carotene (0.000006%). 

DESCRIZIONE DEL LOTTO (modalità di lettura sul tappo o sulla  bottiglia )
BATCH CODING (reading method on the cap or on the bottle )

Lotto 
Batch

Stabilimento di produzione 

Producton site
A = Acqua Minerale San Benedetto 

S.p.A. 

Anno di produzione 
Production year

Giorno di produzione 
(da calendario giuliano) 

Production day

Codice identificazione linea 
imbottigliamento 
Bottled line code

L A 6* 042 P 

Lotto 
Batch

Stabilimento di produzione 
Producton site

B = Gran Guizza S.p.A.

Anno di produzione 
Production year

Giorno di produzione 
(da calendario giuliano) 

Production day

Codice identificazione linea 
imbottigliamento 
Bottled line code

L B 6* 042 G 
*6=2016 

DATA DI SCADENZA - esempio / BEST BEFORE CODING  sample 

17 03 17 (or 2017) 

Giorno / Day Mese / Month Anno / Year

 / STORAGE AND CONSUME CONDITIONS

 Conservare in luogo asciutto, pulito e ben aerato, al riparo dalla luce solare e da fonti di calore. 
Conserve in a dry, clean and well ventilated place, away from sun light and heat sources.

After opening keep the bottle in the refrigerator and consume it in 3 days. 

 Servire fresco.  
To be served chilled. 

INFORMAZIONI / INFORMATIONS

Acqua Minerale San Benedetto S.p.A. Sede e Stabilimento Viale Kennedy 65, 30037 Scorzè (VE) Italy.  

www.sanbenedetto.it

Numero Verde 800455444 
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MARCHIO: SAN BENEDETTO

DESCRIZIONE: ACQUA VITAMIN LT. 0,40 PET SHELF LIFE: 8 MESI

PESO LORDO gr. 430 NR. PZ. X CONFEZIONE 12

ALTEZZA BOTTIGLIA mm. 205 DIAMETRO BOTTIGLIA mm. 55

ALTEZZA mm 208 LARGHEZZA mm. 228 PROFONDITA' mm. 169

PESO LORDO Kg. 5,3 CONTENUTO Lt. 4,8

ALTEZZA mm. 1.624

LARGHEZZA mm. 1.200

PROFONDITA' mm. 800

PESO LORDO Kg. 914

CONTENUTO Lt. 806

CONFEZIONI x strato nr. 24

CONFEZIONI x pallet nr. 168

CARATTERISTICHE CONFEZIONE

CARATTERISTICHE PALLET

PALLET A 7 STRATI

Aquavitamin FRUTTI ROSSI 1193 8001620015414 8001620015513

Aquavitamin KIWI-MELA-MELOGRANO 1194 8001620015421 8001620015520

Aquavitamin ARANCIA 1191 8001620015391 8001620015490

Aquavitamin LIMONE 1192 8001620015407 8001620015506

Scorzè, 22 aprile 2016

SCHEDA TECNICA PRODOTTO

AQUAVITAMIN LT. 0,40 PET

COD.                

PRODOTTO

COD. EAN

bottiglia  confezione
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 ALMAVERDE BIO -   ACE 200ml       
                    mela, arancia, carota, limone  s/zuccheri aggiunti 

        
Ingredienti: succo di mela*da concentrato 51%, succo di arancia* da concentrato 20%, acqua, succo di 
carota*da concentrato 5%, succo di limone da concentrato 4%, aroma naturale di arancia, aroma naturale di 
foglie di mora dolce. * biologico.  
Allergeni: assenti

Valori nutrizionali per 

100ml

Caratteristiche chimico-

fisiche

Caratteristiche organolettiche

Energia: 148 kJ / 35 Kcal

Grassi: 0 g   

cui  saturi: 0 g 

Carboidrati: 7,8 g   

cui zuccheri: 7,8 g 

Proteine: 0 g      

Sale: 0 g 

Residuo ottico tot.:  

brix 9,0 ± 1  

3,8

acidità tot. : g/kg 3,8 ± 1

Residui fitofarmaci:  

Reg.CE 834/2007  

Aspetto: dopo agitazione deve presentarsi 
omogeneoe fluido; esente da sedimento

Colore: caratteristico dei componenti, intenso ed 
esente da processi di imbrunimento 

Aroma: caratteristico dei componenti, gradevole 
ed armonico, esente da odori deviati od estranei 

Gusto: caratteristico dei componenti, gradevole 
ed armonico, esente da sapori deviati od estranei 

Caratteristiche di etichettatura

Shelf life: 9 mesi dalla data di produzione (si garantiscono i 2/3 della shelf life alla consegna)

T.M.C./ Lotto: indicati confezione e sul cartone;  

Modalità di conservazione: conservare a temperatura ambiente, in luogo fresco e asciutto. 

-3 giorni  

Parametri logistici

Imballo primario: brik tetra da 200ml (poliaccoppiato di carta kraft, polietilene, alluminio)

Dimensioni brik : (lungh.5,2 x largh 5,1 x alt 10,2)cm

Imballo secondario: vassoio di cartone ondulato da 24 pz/crt Dimensioni crt: (40 lungh x 16,4 largh x 10,7 
alt)cm. Peso del cartone: 5,3 kg

Pallettizzazione: pallet da 143 cartoni (13 crt x11 strati), su bancali 80 x 120 x 133cm alt, peso 800 kg lordo

Produttore Fruttagel  - Alfonsine (RA) Italy 

Dispensa ZANIBONI srl  tel.0521.256713  fax: 0521.967600  e-mail: info@dispensazaniboni.it www.dispensazaniboni.it

(data ultima rev: 05/09/2023) 

Codice articolo Codice EAN brik 200ml Codice EAN cartone 24pz

05520ALACE0200024 8012801012153 18012801012150 

Conformita:  Reg.CE 852-853/2004 -178/2002  10/2011, D.L. 193/2007 - L.88/2009  Reg.UE 1169/2011 
1935/2004
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    MAGNESIUM & POTASSIUM  250ml 

                                            senza zucchero  con vitamine  

                                                 (bevanda funzionale) 
Denominazione prodotto: Bevanda analcolica gassata addizionata con vitamine e sali minerali. 
Contiene edulcoranti, senza zuccheri aggiunti.
Ingredienti: acqua, gluconato di potassio, magnesio citrato, anidride carbonica, acidificante: acido citrico; aromi, 
edulcoranti: sucralosio e acesulfame k; vitamine (niacina, acido pantotenico, B6, B12), stabilizzante: E445. 
Allergeni: assenti 

Parametri nutrizionali per 100 ml Parametri nutrizionali per 250 ml (per porzione)

Valore energetico: 6,7 Kj / 1,6 Kcal

Grassi: 0 g             di cui saturi 0 g 

Carboidrati: 0 g    di cui zuccheri 0 g 

Proteine: 0 g    

Sale: 0 g 

Potassio : 120 mg 

Magnesio : 56 mg 

Valore energetico: 17 Kj / 4 Kcal

Grassi: 0 g              di cui saturi 0 g 

Carboidrati: 0 g     di cui zuccheri 0 g 

Proteine: 0 g    

Sale: 0 g 

Potassio : 300 mg    (15% VNR*) 

Magnesio : 140 mg   (37% VNR*) 

*VNR valori nutritivi di riferimento

Caratteristiche organolettiche Contenuto vitamine per 100 ml Contenuto vitamine per 250ml

leggermente dolce per presenza di 
edulcoranti ma senza zucchero, 
acidulo, sapore di agrumi, colore 
trasparente tendente al bianco.  

Niacina:  8 mg             

Acido pantotenico: 2 mg   

Vitamina B6: 1,4 mg 

Vitamina B12: 1 µg  

Niacina:  20 mg               (125% VNR*)      

Acido pantotenico: 5 mg (83% VNR*) 

Vitamina B6:  3,5mg       (250% VNR*) 

Vitamina B12: 2,5 µg      (100% VNR*) 
* VNR valori nutritivi di riferimento

Caratteristiche di etichettatura

Shelf life: 270 giorni (si garantiscono almeno 2/3 della shelf life alla consegna)  
T.M.C./ Lotto di produzione: indicato sul fondo della lattina, sul cartone e sui DDT 
Modalità di conservazione: conservare a temperatura ambiente, in luogo fresco e asciutto, protetto da luce solare 
diretta 
Imballo primario: lattina peso netto 250g (lordo 270g) contenuto 250ml. Dimensioni lattina (50 diam x 135 alt ) mm
Cartone (U.V.): vassoio da 24pz avvolto e sigillato da film termoretraibile ed estensibile. 

Dimensioni crt: (320 lungh x 220 largh x 1400 alt )mm.         Peso crt: 7 kg ca. 
Pallettizzazione: plt da 132 cartoni (12 cart /strato) su bancali 80 x 120 Altezza plt: 180 cm ca Peso plt : 880 kg ca

     Produttore prodotto nello stab. via 8 Mulini, 2  - Fidenza (PR) Italy  

Dispensa ZANIBONI srl  tel.0521.256713  fax: 0521.967600  e-mail: info@dispensazaniboni.it www.dispensazaniboni.it

(data ultima rev: 08/01/2024) 

Cod. interno prod.: 07442MAGPO0250024 EAN 13 lattina: 8052462270318 EAN 13 crt:  8052462270325

           Conformità Reg.CE 852/2004 -178/2002  10/2011, D.L. 193/2007 -L.88/2009  Reg.UE 
1169/2011  1935/2004
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